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Academia Română 
Institutul de Cercetare a Calităţii Vieţii 

Cod chestionar _________ Metro Media Transilvania 

 

EUROPEAN VALUES STUDY 2008 
lnek az emberek az életben. Ez a vizsgálat az európai embereket reprezentáló mintán készül. Az Önt 
véletlenszerűen választottuk ki a romániai reprezentatív minta részeként, további más 50 000 európai válaszadó 
részeként. Meg szeretném kérdezni számos különböző témában az Ön véleményét. Az összesített eredményeket 
közzétesszük a tévékben és a napilapokban is. 

NÉHÁNY OLYAN KÉRDÉSSEL KEZDJÜK, MELYEK ÁLTALÁBAN AZ ÉLETRE, A SZABADIDŐS 
TEVÉKENYSÉGEKRE ÉS A MUNKÁRA VONATKOZNAK. 

MUTASD AZ 1. KÁRTYALAPOT 

Q1 Kérem mondja meg, hogy a következők mennyire fontosak az Ön életében? 
 nagyon 

fontos 
elég 

fontos 
nem nagyon 

fontos 
egyáltalán nem 

fontos NT NV 

v1 Munka 1 2 3 4 8 9 

v2 Család 1 2 3 4 8 9 

v3 Barátok és ismerősök 1 2 3 4 8 9 

v4 Szabadidő 1 2 3 4 8 9 

v5 Politika 1 2 3 4 8 9 

v6 Vallás 1 2 3 4 8 9 

Q2 Amikor barátaival összejön, gyakran, alkalmanként, vagy soha nem politizálnak? 
1 – gyakran 
2 – alkalmanként  (v7) 
3 – soha 
8 – nem tudja (spontán módon) 
9 – nincs válasz (spontán módon) 

MUTASD A 3. KÁRTYALAPOT 

 Q3 Mindent összevetve, mit mondana magáról, Ön 
1 – nagyon boldog (v8) 
2 – meglehetősen boldog 
3 – nem nagyon boldog 
4 – egyáltalán nem boldog 
8 – nem tudja (spontán módon) 
9 – nincs válasz (spontán módon) 

MUTASD A 4. KÁRTYALAPOT 

Q4 Mindent egybevetve, hogyan tudná Ön a mostani egészségi állapotát jellemezni? 
1 – nagyon jó (v9) 
2 – jó 
3 – Elég jó, elfogadható 
4 – nem nagyon jó 
5 – nagyon rossz 
8 – nem tudja (ha magától ezt mondja) 
9 – nincs válasz (ha magától ezt mondja) 
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Mutasd az 5. kártyalapot 
Q5 Kérem, nézze meg gondosan a következő önkéntes szervezetek és tevékenységek listáját és mondja meg, 

hogy… 
(a) Ön ezek közül tartozik-e valamelyikhez, s ha igen, melyikhez? 

KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ: KÓDOLJON MINDEN EMLÍTETTET AZ “A” OSZLOPBA! 
(b) És ezek közül végez-e Ön valamelyiknek jelenleg ingyenes önkéntes munkát, és ha igen, melyiknek? 

KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ: KÓDOLJON MINDEN EMLÍTETTET AZ “B” OSZLOPBA! 

 (a)  (b) 
   említette nem 

említette NT NV  említette nem 
említette NT NV 

A Szociális gondozó szolgálat idős, hátrányos 
helyzetű vagy elesett emberek támogatására v10 1 2 8 9 v28 1 2 8 9 

B Vallási és egyházi szervezetek v11 1 2 8 9 v29 1 2 8 9 

C Oktatási, művészeti, zenei vagy kulturális 
tevékenység v12 1 2 8 9 v30 1 2 8 9 

D Szakszervezet v13 1 2 8 9 v31 1 2 8 9 

E Politikai párt vagy csoport v14 1 2 8 9 v32 1 2 8 9 

F Helyi közösségi tevékenység a szegénység, a 
foglalkoztatás, a lakásügy és a faji egyenlőség 
megoldása érdekében 

v15 1 2 8 9 v33 1 2 8 9 

G Harmadik Világ támogatása vagy az emberi 
jogok kérdése v16 1 2 8 9 v34 1 2 8 9 

H Környezetvédelem, az élővilág megőrzése, 
állatok jogai v17 1 2 8 9 v35 1 2 8 9 

I Szakmai szervezet v18 1 2 8 9 v36 1 2 8 9 

J Ifjúsági munka (mint ifjúsági egyesület, 
cserkészet, klub stb.) v19 1 2 8 9 v37 1 2 8 9 

K Sport vagy aktív pihenés v20 1 2 8 9 v38 1 2 8 9 

L Női csoportok, nőmozgalom v21 1 2 8 9 v39 1 2 8 9 

M Békemozgalom v22 1 2 8 9 v40 1 2 8 9 

N Egészségvédelemmmel foglalkozó önkéntes 
szervezetek v23 1 2 8 9 v41 1 2 8 9 

O Más csoportok v24 1 2 8 9 v42 1 2 8 9 

 Egyikhez sem (spontán módon) v25 1 2 8 9 v43 1 2 8 9 

MUTASD A 6. KÁRTYALAPOT – MINDEGYIKHEZ KÓDOLJ EGY VÁLASZT 

Q6 Ezen a listán különböző típusú emberek vannak.  Ki tudná választani azokat, akiket Ön nem szeretne 
szomszédainak, ha vannak ilyenek?  

 említette nem említette NT NV 
v46 A Büntetett előéletűek 1 2 8 9 
v47 B Más fajhoz tartozó emberek 1 2 8 9 
v48 C Szélsőbaloldaliak 1 2 8 9 
v49 D Erősen iszákosak 1 2 8 9 
v50 E Szélsőjobboldaliak 1 2 8 9 
v51 F Nagycsaládosok 1 2 8 9 
v52 G Érzelmileg bizonytalan emberek 1 2 8 9 
v53 H Muzulmánok 1 2 8 9 

v54 I Bevándorlók, külföldi 
vendégmunkások 1 2 8 9 

v55 J AIDS-esek 1 2 8 9 
v56 K Kábítószeresek 1 2 8 9 
v57 L Homoszexuálisok 1 2 8 9 
v58 M Zsidók 1 2 8 9 
v59 N Cigányok 1 2 8 9 
v60 O Keresztények 1 2 8 9 
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Q7 Általában véve hogyan vélekedik inkább: a legtöbb emberben meg lehet bízni, vagy az ember nem lehet 
elég óvatos másokkal szemben? 
1 – a legtöbb emberben meg lehet bízni (v62) 
2 – az ember nem lehet elég óvatos 
8 – nem tudja (spontán módon) 
9 – nincs válasz (spontán módon) 

MUTASD A 8. KÁRTYALAPOT! 
Q8 Gondolja, hogy a legtöbb ember, megpróbálná kihasználni Önt, ha alkalma nyílna rá, vagy igyekeznének 

tisztességesek lenni? Kérem használja ezt a kártyalapot a válaszadáshoz! Hová helyezné az Ön véleményét 
ezen a skálán?  
 (v63) 
A legtöbb ember 

megpróbálna 
kihasználni

        A legtöbb ember 
igyekezne tisztességes 
lenni 

NT NV 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 
 

MUTASD A 9. KÁRTYALAPOT! 
Q9 Ön szerint az emberek inkább csak magukkal törõdnek, vagy általában segítõkészek?   Kérem, használja 

ezt a kártyát. 
 (v64) 

Az emberek inkább csak 
magukkal törődnek

        Az emberek általában 
segítőkészek 

NT NV 

1 2 3 4 5 6 7 8 9  10 88 99 
 

MUTASD A 10. KÁRTYALAPOT 

Q10 Egyes emberek úgy érzik, hogy teljesen szabadon határozzák meg életüket, mások viszont úgy érzik, hogy 
semmi befolyásuk sincs sorsuk alakítására. Kérem a skála segítségével mondja meg, hogy Ön szerint 
mekkora befolyása van arra, hogy miként alakul az élete? 
 (v65) 

semmi         nagyon nagy NT NV 

1 2 3 4 5 6 7 8 9  10 88 99 

MUTASD A 11. KÁRTYALAPOT 

Q11 Mindent egybevetve, összességében mennyire elégedett jelenlegi életével? Kérem, használja ezt a kártyát a 
válaszadásban! 
 (v66) 

elégedetlen         elégedett NT NV 

1 2 3 4 5 6 7 8 9  10 88 99 

MUTASD A 12. KÁRTYALAPOT 
Q12 Véleménye szerint miért vannak ebben az országban olyan emberek, akik szegények, szükséget 

szenvednek? Felsorolok négy lehetséges indokot. Ezek közül Ön szerint melyik a legfontosabb?  

KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ: EGYET KÓDOLJ A (Q12) ALATT 
Q13 És melyiket tartja a második legfontosabbnak?  

KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ: Egyet kódolj a (Q13) alatt 

Q12 
(v67) 

Q13 
(v68) 

 

Legfontosabb NT NV Második legfontosabb NT NV 

A mert nincs szerencséjük 1 8 9 1 8 9 

B mert lusták és nincs akaraterejük 2 8 9 2 8 9 

C mert a társadalmunk igazságtalan 3 8 9 3 8 9 

D ez elkerülhetetlenül együtt jár a modern 
haladással 

4 8 9 4 8 9 

 egyik sem (spontán módon) 5 8 9 5 8 9 
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MUTASD A 14. KÁRTYALAPOT – KÓDOLJ MINDEN EMLÍTETTET 

Q14 Most felsorolok néhány szempontot, amit az emberek a munkahelyükkel kapcsolatban fontosnak 
tartanak. Kérem, nézze végig a kártyát és mondja meg, hogy Ön személy szerint miket tart fontosnak a 
munkahelyével kapcsolatban? 

 említette nem említette NT NV 

v69 A Jó fizetés 1 2 8 9 

v70 B Kellemes emberek, akikkel dolgozom 1 2 8 9 

v71 C Kényelmes tempó, nem nagy hajtás 1 2 8 9 

v72 D Biztos munkahely 1 2 8 9 

v73 E Jó időbeosztás 1 2 8 9 

v74 F Kezdeményezési lehetőségek 1 2 8 9 

v75 G A társadalom számára hasznos munka 1 2 8 9 

v76 H Hosszú szabadság 1 2 8 9 

v77 I Találkozni emberekkel 1 2 8 9 

v78 J Olyan munka, amelyben az ember érzi, hogy 
megvalósíthat valamit 1 2 

8 9 

v79 K Felelősségteljes munka 1 2 8 9 

v80 L Érdekes munka 1 2 8 9 

v81 M A saját képességeknek megfelelő munka 1 2 8 9 

v82 N Új szaktudásra szert tenni 1 2 8 9 

v83 O Családbarát munkahely 1 2 8 9 

v84 P Legyen beleszólása a fontos döntésekbe 1 2 8 9 

v85 Q Egyenlő bánásmódban részesüljenek a munkatársak 1 2 8 9 

v86  Egyik sem (spontán módon) 1 2 8 9 

 
Q15 Ön alkalmazásban van? 

KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ: AZ ÖNFOGLALKOZTATÓKAT IS KÉRDEZD! 

1 – igen  
2 – nem --------------------------------------------------------------> MENJ A Q18 KÉRDÉSRE (v89) 
8 – nem tudja (spontán módon) -----------------------------------> MENJ A Q18 KÉRDÉSRE 
9 – nincs válasz (spontán módon) --------------------------------> MENJ A Q18 KÉRDÉSRE 

MUTASD A 16. KÁRTYALAPOT 
Q16 Összességében mennyire elégedett vagy elégedetlen Ön a munkájával? 

 (v90) 

elégedetlen         elégedett NT NV NA 

1 2 3 4 5 6 7 8 9  10 88 99 77 

MUTASD A 17. KÁRTYALAPOT 

Q17 A munkájában mennyire van lehetősége szabad döntésre? Kérem, a kártya segítségével mondja meg, hogy 
érzése szerint mennyi döntéshozatali szabadsága van. 
 (v91) 

egyáltalán nincs
 

        nagyon sok lehetősége 
van 

NT NV NA 

1 2 3 4 5 6 7 8 9  10 88 99 77 
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KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ: MINDENKITŐL KÉRDEZD 

MUTASD A 18. KÁRTYALAPOT 

Q18 Ön egyetért, vagy nem ért egyet a következő kijelentésekkel? 

KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ: OLVASD FEL ÉS MINDEGYIKHEZ KÓDOLJ EGY VÁLASZT 
 
 teljesen 

egyetért egyetért nem ért egyet, de nincs 
ellenvéleménye sem 

nem ért 
egyet 

egyáltalán 
nem ért egyet NT NV

v92 
Ahhoz, hogy adottságait teljesen 
kibontakoztassa, kell hogy legyen 
valamilyen munkája 

1 2 3 4 5 8 9 

v93 Megalázó dolog pénzt kapni, ha az 
ember nem dolgozott meg érte 1 2 3 4 5 8 9 

v94 Akik nem dolgoznak, ellustulnak 1 2 3 4 5 8 9 

v95 A munka a társadalommal szembeni 
kötelesség 1 2 3 4 5 8 9 

v96 
Az első helyen mindig a munka áll, 
még akkor is, ha emiatt kevesebb 
szabad idő marad 

1 2 3 4 5 8 9 

MUTASD A 19. KÁRTYALAPOT! – MINDEGYIKET OLVASD FEL ÉS MINDEGYIKHEZ KÓDOLJ EGY 
VÁLASZT 

Q19 Felolvasom Önnek a szabadidő eltöltésének néhány olyan szempontját, amit egyes emberek fontosnak 
tartanak. Kérem, mondja meg mindegyikről, hogy az Ön számára személy szerint mennyire fontosak 
ezek. 

KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ: HATÁROZD MEG A SZABADIDŐT: AZ AZ IDŐ, AMIT NEM FIZETETT 
MUNKÁVAL ÉS NEM HÁZIMUNKÁVAL TÖLTÜNK 

 nagyon fontos elég fontos nem fontos egyáltalán nem 
fontos NT NV 

v97 Találkozás kellemes emberekkel 1 2 3 4 8 9 
v98 Lazítás, pihenés 1 2 3 4 8 9 
v99 Azt csinálni, amit akarok 1 2 3 4 8 9 
v100 Valami újat tanulni 1 2 3 4 8 9 

MUTASD A 20. KÁRTYALAPOT 

Q20 Az embereknek különböző elképzeléseik vannak arról, hogy munkahelyükön mennyire kell követniük 
feljebbvalóik utasításait. Néhányan azt vallják,hogy akkor is követni kell a feljebbvaló utasításait, ha 
azokkal nem értünk teljesen egyet. Mások szerint csak abban az esetben kell felettesünk utasításait 
követnünk, ha annak helyességéről meg vagyunk győződve. A két vélemény közül Ön melyikkel ért egyet? 

1 – követni kell az utasításokat .....................................................................[A] (v101) 
2 – először meg kell bizonyosodni az utasítás helyességéről........................[B] 
3 – attól függ .................................................................................................[C] 
8 – nem tudja (spontán módon) 
9 – nincs válasz (spontán módon) 

MUTASD A 21. KÁRTYALAPOT – OLVASD FEL ÉS SORONKÉNT EGY VÁLASZT KÓDOLJ 

Q21 Egyetért-e Ön vagy nem ért egyet a következő állításokkal? 
 

egyetért nem ért 
egyet 

nem ért egyet, de nincs 
ellenvéleménye sem  

(spontán módon) 
NT NV

v102 
Ha kevés a munkahely, a munkáltatóknak előnybe 
kell részesíteni a romániaiakat a bevándorlókkal 
szemben 

1 2 3 8 9 

v103 Ha kevés a munkahely, a férfiaknak több joguk van 
a munkához, mint a nőknek 1 2 3 8 9 
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Most néhány kérdést teszünk fel az élet értelmére és céljára vonatkozóan  

Mutasd a 22. Kártyalapot – olvasd fel és csak egy választ kódolj 

Q22 Az emberek különbözőképpen vélekednek a jóról és a rosszról. Itt van három ezzel kapcsolatos állítás. 
Melyik áll a legközelebb az Ön saját véleményéhez? 

A: Teljesen egyértelmű irányelvek vannak arról, hogy mi a jó és mi a rossz. Ezek a körülményektől függetlenül 
mindig mindenkire érvényesek. 

B: Teljesen egyértelmű irányelvek vannak arról, hogy mi a jó és mi a rossz. Azonban az ezektől az irányelvektől 
történő eltérést néha indokolják bizonyos különleges körülmények 

C: Soha nem lehet egyértelmű irányelveket megszabni arról, hogy mi a jó és mi a rossz. Hogy mi a jó és mi a 
rossz, az teljesen az adott körülményektől függ. 

1 – ‘A’ állítással ért egyet  (v104) 
2 – ‘B’ állítással ért egyet  
3 – ‘C’ állítással ért egyet  
8 – nem tudja (spontán módon) 
9 – nincs válasz (spontán módon) 

Q23 Tartozik-e Ön valamilyen vallási felekezethez? 
1 – igen (v105) 
2 – nem --------------------------------------------------------- > MENJ A Q24 KÉRDÉSRE 
8 – nem tudja (spontán módon) ------------------------------ > MENJ A Q24 KÉRDÉSRE 
9 – nincs válasz (spontán módon) --------------------------->  MENJ A Q24 KÉRDÉSRE 

MUTASD A 23a KÁRTYALAPOT 

Q23a Melyikhez? 

1 – Ortodox ................................................................................................................... [A]  (v106) 
2 – Görög-katolikus .......................................................................................................[B] 
3 – Római katolikus .......................................................................................................[C] 
4 – Protestáns (református, unitárius, evangélikus) ...................................................... [D] 
5 – Izraelita ....................................................................................................................[E] 
6 – Muzulmán ................................................................................................................ [F] 
7 – Neoprotestáns.......................................................................................................... [G] 
16 –  Egyéb, kérjük részletezze   (Írd be): .........................................................................  (v106a) 
88 – nem tudja (spontán módon)  
99 – nincs válasz (spontán módon)  
77 – nem vonatkozik rá 

Kérdezői instrukció: ha a válaszadó jelenleg tartozik valamilyen vallási felekezethez (k23=1), akkor kérdezd: 

Q24 Tartozott-e valaha másik vallási felekezethez? 

KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ: HA A VÁLASZADÓ JELENLEG NEM TARTOZIK SEMMILYEN VALLÁSI FELEKEZETHEZ 
(Q23=2), AKKOR KÉRDEZD: 

Tartozott-e valaha valamilyen vallási felekezethez? 
1 – igen (v107) 
2 – nem --------------------------------------------------------------> MENJ A Q25 KÉRDÉSRE 
8 – nem tudja (spontán módon) -----------------------------------> MENJ A Q25 KÉRDÉSRE 
9 – nincs válasz (spontán módon) --------------------------------> MENJ A Q25 KÉRDÉSRE 

MUTASD A 24A KÁRTYALAPOT – CSAK EGY VÁLASZ 

Q24a   Melyikhez? 

1 – Ortodox ................................................................................................................... [A] (v108) 
2 – Görög-katolikus .......................................................................................................[B] 
3 – Római katolikus .......................................................................................................[C] 
4 – Protestáns (református, unitárius, evangélikus) ...................................................... [D] 
5 – Izraelita ....................................................................................................................[E] 
6 – Muzulmán ................................................................................................................ [F] 
7 – Neoprotestáns.......................................................................................................... [G] 
16 – Egyéb, kérjük részletezze  (ÍRD BE): ........................................................................  (v108a) 
88 – nem tudja (spontán módon)  
99 – nincs válasz (spontán módon)  
77 – nem vonatkozik rá 
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MINDENKITŐL KÉRDEZD 

MUTASD A 25. KÁRTYALAPOT – OLVASD FEL – CSAK EGY VÁLASZT KÓDOLJ 

Q25 Esküvőktől, temetésektől és keresztelőktől eltekintve, mostanában milyen gyakran szokott részt venni 
vallási szertartáson? 
1 – hetente többször (v109) 
2 – hetente 
3 – havonta 
4 – csak bizonyos ünnepekkor 
5 – évente 
6 – ritkábban 
7 – soha, gyakorlatilag soha 
8 – nem tudja (spontán módon) 
9 – nincs válasz (spontán módon) 

MUTASD A 26. KÁRTYALAPOT – OLVASD FEL ÉS CSAK EGY VÁLASZT KÓDOLJ 

Q26 Amikor 12 éves volt, esküvőktől, temetésektől és keresztelőktől eltekintve, milyen gyakran szokott részt 
venni vallási szertartáson? 
1 – hetente többször (v110) 
2 – hetente 
3 – havonta 
4 – csak bizonyos ünnepekkor 
5 – évente 
6 – ritkábban 
7 – soha, gyakorlatilag soha 
8 – nem tudja (spontán módon) 
9 – nincs válasz (spontán módon) 

Q27 Személyesen mit gondol, fontos-e vagy sem a vallási szertartás a következő alkalmakkor? 

KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ:  OLVASD FEL ÉS SORONKÉNT EGY VÁLASZT KÓDOLJ 

 igen nem NT NV 
v111 Születés 1 2 8 9 

v112 Házasságkötés 1 2 8 9 

v113 Halál 1 2 8 9 

Q28 Függetlenül attól, hogy jár-e templomba vagy sem, mit mondana magáról, Ön … 

KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ: OLVASD FEL MINDEGYIKET – CSAK EGY VÁLASZT KÓDOLJ 

1 – vallásos ember (v114) 
2 – nem vallásos ember 
3 – meggyőződéses ateista 
8 – nem tudja (spontán módon) 
9 – nincs válasz (spontán módon) 

KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ: AZOKNAK, AKIK TARTOZNAK VALAMILYEN EGYHÁZHOZ VAGY VALLÁSI 
KÖZÖSSÉGHEZ; ÍGY KÉRDEZD: “AZ ÖN EGYHÁZA/VALLÁSI KÖZÖSSÉGE”  (HA Q23=1) 
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Q29 Általában véve mit gondol, az Ön egyháza megfelelő választ ad-e ma nálunk…… 

KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ:   AZOKNAK, AKIK NEM TARTOZNAK SEMMILYEN EGYHÁZHOZ 
VAGY VALLÁSI KÖZÖSSÉGHEZ; ÍGY KÉRDEZD: “AZ EGYHÁZAK” (HA Q23=2) 

 Általában véve mit gondol, az egyházak megfelelő választ adnak-e ma nálunk…… 

KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ: OLVASD FEL ÉS SORONKÉNT EGY VÁLASZT KÓDOLJ 

 igen nem NT NV 
v115 Az egyén erkölcsi problémáira és szükségleteire 1 2 8 9 

v116 A családi élet problémáira 1 2 8 9 

v117 Az emberek lelki szükségleteire 1 2 8 9 

v118 Azokra a társadalmi problémákra, amelyekkel országunk 
manapság szembesül 1 2 8 9 

 
Q30 Az alábbiak közül miben hisz Ön és miben nem hisz?  

KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ: OLVASD FEL ÉS SORONKÉNT EGY VÁLASZT KÓDOLJ  

 hisz nem hisz NT NV 
v119 Isten 1 2 8 9 

v120 A halál utáni élet 1 2 8 9 

v121 Pokol 1 2 8 9 

v122 Mennyország 1 2 8 9 

v123 Bűn 1 2 8 9 
 
Q31 Hisz-e Ön a reinkarnációban, azaz hogy itt a Földön újra meg fogunk születni? 

1 – igen (v124) 
2 – nem 
8 – nem tudja (spontán módon) 
9 – nincs válasz (spontán módon) 

MUTASD A 32. KÁRTYALAPOT – OLVASD FEL – CSAK EGY VÁLASZT KÓDOLJ 
Q32 A következő állítások közül melyik áll a legközelebb az Ön hitéhez?  

1 – van egy személyes Isten .......................................................................................... [A] (v125) 
2 – van valamilyen szellemi lény vagy életerő ..............................................................[B] 
3 – valójában nem is tudom, hogy mit gondoljak ..........................................................[C] 
4 – nem hiszem, hogy létezne valamilyen Isten, szellemi lény vagy életerő ................ [D] 
8 – nem tudja (spontán módon) 
9 – nincs válasz (spontán módon) 

MUTASD A 33. KÁRTYALAPOT! 
Q33 Kérem, válasszon egy számot a kártyáról, ami kifejezi, mennyire igaz Önre a következő állítás! 

Egyházak és vallásos szertartások nélkül, a magam módján teremtek kapcsolatot a Természetfelettivel.  
 (v126) 

Egyáltalán 
nem 

   Teljesen NT NV 

1   2 3 4   5 8 9 
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MUTASD A 34. KÁRTYALAPOT! 

Q34 Függetlenül attól, hogy vallásos embernek tartja-e magát, vagy sem, mennyire tartja magát spirituális 
embernek, vagyis mennyire erősen érdeklődik a szent  dolgok vagy a természetfeletti iránt?  
1 – nagyon érdeklődik (v127) 
2 – valamennyire érdeklődik 
3 – nem nagyon érdeklődik 
4 – egyáltalán nem érdeklődik 
8 – nem tudja (ha magától ezt mondja) 
9 – nincs válasz (ha magától ezt mondja) 

MUTASD A 35. KÁRTYALAPOT! –  OLVASD FEL ÉS CSAK EGY VÁLASZT KÓDOLJ  
Q35 Ezek itt olyan állítások, amelyeket néha hallani. Kérem, válassza ki azt az állítást, amelyik a legjobban 

megfelel az Ön álláspontjának! 
1 – Csak egy igaz vallás van (v128) 
2 – Csak egy igaz vallás van, de más vallások is tartalmaznak alapvető igazságokat 
3 – Nincs egyetlen igaz vallás, hanem minden nagy világvallás tartalmaz alapvető igazságokat 
4 – Semelyik nagy vallás nem nyújt semmilyen igazságot 
8 – nem tudja (ha magától ezt mondja) 
9 – nincs válasz (ha magától ezt mondja) 

MUTASD A 36. KÁRTYALAPOT 
Q36 És mennyire fontos Isten az Ön életében? Kérem, határozza meg ennek a kártyalapnak a segítségével - a 

10-es azt jelenti, hogy nagyon fontos, az 1-es pedig hogy egyáltalán nem fontos. 
 (v129) 

egyáltalán nem fontos
 

        nagyon fontos NT NV 

1 2 3 4 5 6 7 8 9  10 88 99 
 
Q37 Úgy érzi-e, hogy erőt és nyugalmat kap a vallástól? 

1 – igen (v130) 
2 – nem 
8 – nem tudja (spontán módon) 
9 – nincs válasz (spontán módon) 

Q38 Szokott-e Ön néha imádkozni, meditálni, elmélkedni vagy valami hasonlót tenni? 
1 – igen (v131) 
2 – nem 
8 – nem tudja (spontán módon) 
9 – nincs válasz (spontán módon) 

MUTASD A 39. KÁRTYALAPOT – OLVASD FEL ÉS CSAK EGY VÁLASZT KÓDOLJ 

Q39 Milyen gyakran imádkozik Istenhez istentiszteleten kívül? Nagyjából … 

1 – minden nap (v132) 
2 – hetente többször 
3 – hetente 
4 – legalább havonta 
5 – évente többször 
6 – ritkábban 
7 – soha 
8 – nem tudja (spontán módon) 
9 – nincs válasz (spontán módon) 
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MUTASD A 40. KÁRTYALAPOT 

Q40 Hisz Ön abban, hogy egy szerencsehozó tárgy, mint pl. egy kabala vagy egy talizmán meg tudja védeni, 
vagy segíteni tudja Önt? 
 (v133) 

határozottan nem
 

        határozottan igen NT NV 

1 2 3 4 5 6 7 8 9  10 88 99 
 

MUTASD A 41. KÁRTYALAPOT – OLVASD FEL ÉS SORONKÉNT EGY VÁLASZT KÓDOLJ! 

Q41 Mennyire ért egyet, vagy nem ért egyet a következő állításokkal? 
   teljesen 

egyetért egyetért
nem ért egyet, de 

nincs 
ellenvéleménye sem

nem ért 
egyet 

egyáltalán 
nem ért 
egyet 

NT NV

v134 Az olyan politikusok, akik nem hisznek 
Istenben, alkalmatlanok közhivatalra 1 2 3 4 5 8 9 

v135 A vallási vezetőknek nem kellene 
befolyásolniuk a kormányzati 
döntéseket 

1 2 3 4 5 8 9 

 

A KÖVETKEZŐ KÉRDÉSEK A CSALÁDI ÉLETRE ÉS A HÁZASSÁGRA VONATKOZNAK 

MUTASD A 42. KÁRTYALAPOT – OLVASD FEL ÉS SORONKÉNT EGY VÁLASZT KÓDOLJ! 

Q42 Ezen a listán olyan dolgokat sorolunk fel, amelyekről egyesek azt tartják, hogy szükségesek a sikeres 
házassághoz. Kérem, mondja meg mindegyikről, hogy az Ön szerint nagyon fontos, eléggé fontos, vagy 
nem nagyon fontos a sikeres házassághoz.  

 nagyon 
fontos 

inkább 
fontos 

nem nagyon 
fontos NT NV 

v136 A Hűség 1 2 3 8 9 
v137 B Megfelelő jövedelem 1 2 3 8 9 
v138 C Azonos társadalmi származás 1 2 3 8 9 
v139 D Közös vallásos hit 1 2 3 8 9 
v140 E Megfelelő lakás 1 2 3 8 9 
v141 F Egyetértés politikai kérdésekben 1 2 3 8 9 
v142 G Külön élni apóstól, anyóstól 1 2 3 8 9 
v143 H Harmonikus szexuális viszony 1 2 3 8 9 
v144 I A háztartási teendők megosztása 1 2 3 8 9 
v145 J Gyerekek 1 2 3 8 9 

v146 K Készség arra, hogy a férj és a feleség között felmerülő 
problémákat megbeszéljék 1 2 3 8 9 

v147 L Mindenkinek legyen valamennyi ideje a saját 
barátaira és a személyes hobbijaira/tevékenységeire 1 2 3 8 9 

 
Q43 Ha valaki azt állítja, hogy egy gyermeknek apára és anyára is szüksége van ahhoz, hogy boldogságban 

nőjön fel, Ön ezzel inkább egyetért, vagy inkább nem ért egyet? 

1 – inkább egyetért (v148) 
2 – inkább nem ért egyet 
8 – nem tudja (spontán módon) 
9 – nincs válasz (spontán módon) 

 
Q44 Mit gondol Ön, egy nőnek szüksége van-e gyermekekre ahhoz, hogy teljes legyen az élete, vagy ez nem 

szükséges? 

1 – szüksége van gyermekekre (v149) 
2 – nem szükséges 
8 – nem tudja (spontán módon) 
9 – nincs válasz (spontán módon) 
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Q45 Egyetért Ön, vagy nem ért egyet azzal az állítással, hogy: A házasság egy idejétmúlt intézmény? 

1 – egyetért (v150) 
2 – nem ért egyet 
8 – nem tudja (spontán módon) 
9 – nincs válasz (spontán módon) 

 
Q46 Egyetértene-e Ön azzal, vagy nem értene egyet, ha egy nő mint egyedülálló szülő akar gyermeket, de nem 

kíván állandó partnerkapcsolatot egy férfival? 
1 – egyetértene (v151) 
2 – nem értene egyet 
3 – attól függ (spontán módon) 
8 – nem tudja (spontán módon) 
9 – nincs válasz (spontán módon) 

 

MUTASD A 47. KÁRTYALAPOT – OLVASD FEL ÉS SORONKÉNT EGY VÁLASZT KÓDOLJ 

Q47 Mi az Ön véleménye a következő kijelentésekről? Egyetért velük, vagy nem ért velük egyet? 
 teljesen 

egyetért egyetért nem ért egyet, de nincs 
ellenvéleménye sem 

nem ért 
egyet 

egyáltalán nem 
ért egyet 

N
T

N
V

v152 Egy férfinek szüksége van gyermekre 
ahhoz, hogy teljes legyen az élete 1 2 3 4 5 8 9

v153 A boldogsághoz szükség van a 
házasságra vagy egy tartós és stabil 
partnerkapcsolatra 

1 2 3 4 5 8 9

v154 Homoszexuális pároknak nem 
szabadna gyermekeket örökbe fogadni 1 2 3 4 5 8 9

v155 Rendben lévő, ha két ember együtt él 
házasság nélkül 1 2 3 4 5 8 9

v156 A gyermekvállalás a társadalommal 
szembeni kötelesség 1 2 3 4 5 8 9

v157 Mindenkinek magának kellene 
eldöntenie, hogy szeretene-e 
gyerekeket, vagy nem. 

1 2 3 4 5 8 9

v158 Ha egy szülő gyenge vagy nagy beteg, 
akkor leginkább a felnőtt gyermek 
kötelessége az ő gondozása 

1 2 3 4 5 8 9

 

MUTASD A 48. KÁRTYALAPOT –  OLVASD FEL ÉS SORONKÉNT EGY VÁLASZT KÓDOLJ 

Q48 Az emberek arról beszélnek, hogy manapság változóban van a férfiak és a nők szerepe. Kérem jelezze, 
hogy mennyire ért egyet vagy mennyire nem ért egyet a következő állításokkal. Kérem, használja az ezen 
a kártyán lévő válaszokat. 

 teljesen 
egyért egyetért nem ért 

egyet 
egyáltalán nem 

ért egyet NT NV

v159 Egy dolgozó anya éppoly meleg és biztonságot adó 
kapcsolatot tud kialakítani gyermekeivel, mint egy 
nem dolgozó 

1 2 3 4 8 9 

v160 Egy óvodáskorú gyermek valószínűleg 
megszenvedi, ha az anyja dolgozik 1 2 3 4 8 9 

v161 Lehet munkát vállalni, de amit egy nő igazán akar, 
az az otthon és a gyermekek 1 2 3 4 8 9 

v162 A háziasszonyi élet épp annyi önmegvalósítást ad, 
mint a pénzért végzett munka 1 2 3 4 8 9 

v163 Ahhoz, hogy egy nő független lehessen, a legjobb 
ha állása van 1 2 3 4 8 9 

v164 A férjnek és a feleségnek egyaránt hozzá kell 
járulnia a háztartás jövedelméhez 1 2 3 4 8 9 

v165 Általában véve az apák éppúgy képesek 
gyermekeikről gondoskodni, mint az anyák 1 2 3 4 8 9 

v166 
A férfiaknak ugyanannyi felelősséget kell 
vállalniuk az otthonért és a gyermekekért, mint a 
nőknek. 

1 2 3 4 8 9 
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MUTASD A 49. KÁRTYALAOPT – OLVASD FEL ÉS CSAK EGY VÁLASZT KÓDOLJ 

Q49 A következő két állítás közül melyikkel ért Ön inkább egyet? 

A: Függetlenül attól, hogy milyen hibáik és erényeik vannak a szüleinknek, mindig szeretnünk és tisztelnünk 
kell őket; 

B: Senki nem köteles szeretni és tisztelni a szüleit, ha ők ezt nem érdemelték meg viselkedésükkel és 
magatartásukkal 

1 – Inkább ‘A’ állítással ért egyet  (v167) 
2 – Inkább ‘B’ állítással ért egyet  
8 – nem tudja (spontán módon) 
9 – nincs válasz (spontán módon) 

MUTASD AZ 50. KÁRTYALAPOT – OLVASD FEL ÉS CSAK EGY VÁLASZT KÓDOLJ 

Q50 A következő állítások közül melyik áll közelebb az Ön véleményéhez a szülők 
gyermekeikkel szembeni kötelességéről?  (v168) 

1 – A szülőknek kötelességük, hogy mindent megtegyenek gyermekeikért, még 
jólétük és kényelmük árán is................................................................................... [A] 

2 – A szülőknek megvan a saját életük. Nem lehet tőlük elvárni, hogy 
feláldozzák saját jólétüket és kényelmüket gyermekeikért ......................................[B] 

3 – egyik sem (spontán módon) 
8 – nem tudja (spontán módon) 
9 – nincs válasz (spontán módon) 

MUTASD AZ 51. KÁRTYALAPOT! – OLVASD FEL ÉS CSAK EGY VÁLASZT KÓDOLJ 

Q51 A következő állítások közül melyik írja le legjobban az Ön nézeteit arról, hogy a felnőtt gyermekeknek 
milyen felelősségük van a szüleikkel szemben akkor, amikor azok hosszútávú gondoskodásra szorulnak? 
1 – A felnőtt gyermekeknek kötelességük hosszútávú gondoskodást nyújtani a 

szüleiknek, még saját jólétük és kényelmük árán is................................................ [A] (v169) 
2 – A felnőtt gyermekeknek saját életük van, és nem szabad elvárni tőlük, hogy 

feláldozzák a saját jólétüket és kényelmüket a szüleik kedvéért..............................[B] 
3 – egyik sem (ha magától ezt mondja) 
8 – nem tudja (ha magától ezt mondja) 
9 – nincs válasz (ha magától ezt mondja) 

MUTASD AZ 52. KÁRTYALAPOT   

Q52 Felsoroltunk néhány tulajdonságot, amire a gyermekeket otthon rá lehet nevelni. Ezek közül melyek azok, 
- ha egyáltalán van ilyen közöttük, - amelyeket Ön különösen fontosnak tart? Kérem, válasszon legfeljebb 
ötöt!! 

KÉRDEZŐ:  LEGFELJEBB ÖTÖT KÓDOLJ! 

 említette nem említette NT NV 
v170 A Jó modor 1 2 8 9 

v171 B Önállóság 1 2 8 9 

v172 C Szorgalom 1 2 8 9 

v173 D Felelősségérzet 1 2 8 9 

v174 E Képzelőerő, fantázia 1 2 8 9 

v175 F Mások tisztelete, tolerancia mások iránt 1 2 8 9 

v176 G Takarékosság 1 2 8 9 

v177 H Elszántság, állhatatosság. 1 2 8 9 

v178 I Vallásos hit 1 2 8 9 

v179 J Önzetlenség 1 2 8 9 

v180 K Engedelmesség 1 2 8 9 

v181  Egyik sem (spontán módon) 1 2 8 9 
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MUTASD AZ 53. KÁRTYALAPOT – OLVASD FEL ÉS SORONKÉNT EGY VÁLASZT KÓDOLJ  

Q53 Ön helyesli, vagy ellenzi a terhességmegszakítást a következő körülmények között? 
 helyesli ellenzi NT NV 

v184 Ha a nő nincs férjnél 1 2 8 9 

v185 Ha egy házaspár nem akar több gyermeket 1 2 8 9 
 
MOST MAI TÁRSADALMI KÉRDÉSEKRŐL FOGUNK KÉRDEZNI 

MUTASD AZ 54. KÁRTYALAPOT 
Q54 Mennyire érdekli Önt a politika? 

1 – nagyon érdekli (v186) 
2 – némileg érdekli 
3 – nem nagyon érdekli 
4 – egyáltalán nem érdekli 
8 – nem tudja (spontán módon) 
9 – nincs válasz (spontán módon) 

MUTASD AZ 55. KÁRTYALAPOT – OLVASD FEL – SORONKÉNT EGY VÁLASZT KÓDOLJ 

Q55 Most arra kérem, nézze meg ezt a kártyát. Felolvasok néhány politikai akciót, amiben az emberek részt 
vehetnek. Kérem, mondja meg mindegyikről , hogy vett-e már részt ilyenben, alkalom adtán részt venne-e 
benne, vagy soha, semmilyen körülmények közt nem venne részt ilyen akcióban? 

 már részt vett alkalomadtán 
részt venne soha nem venne részt NT NV 

v187 Egy követelés, petíció aláírása 1 2 3 8 9 

v188 Bojkotthoz csatlakozás 1 2 3 8 9 

v189 Engedélyezett tüntetésen való 
részvétel 1 2 3 8 9 

v190 Nem engedélyezett sztrájkhoz 
való csatlakozás 1 2 3 8 9 

v191 Épület- vagy gyárfoglalás 1 2 3 8 9 
 

MUTASD AZ 56. KÁRTYALAPOT – OLVASD FEL ÉS CSAK EGY VÁLASZT KÓDOLJ  

Q56 A következő két állítás közül melyik áll legközelebb az Ön véleményéhez? 

A: Úgy gondolom, mind a szabadság, mind az egyenlőség fontos dolog. De ha választanom kell a kettő közül, a 
személyes szabadságot tartanám fontosabbnak, vagyis hogy az ember szabadon élhessen és ne korlátozzák 
fejlődését 

B: Persze hogy fontos mind a szabadság, mind az egyenlőség. De ha választanom kell a kettő közül, az 
egyenlőséget fontosabbnak tartom, vagyis hogy ne legyenek hátrányos helyzetű emberek, és a társadalmi 
osztálykülönbségek ne legyenek túl nagyok 

1 – ‘A’ állítással ért egyet  (v192) 
2 – ‘B’ állítással ért egyet  
3 – egyik sem (spontán módon) 
8 – nem tudja (spontán módon) 
9 – nincs válasz (spontán módon) 

 

MUTASD AZ 57. KÁRTYALAPOT 

Q57  Politikai kérdésekben az emberek beszélnek “bal” illetve “jobb” oldalról. Ön általában véve hová 
helyezné el a saját nézeteit ezen a skálán? 

  (v193) 
bal

 
        jobb NT NV 

1  2 3 4 5 6 7 8 9   10 88 99 
 



 

 14

MUTASD AZ 58. KÁRTYALAPOT – OLVASD FEL  

Q58 Ezen a kártyán különböző témákkal kapcsolatos ellentétes véleményeket lát. Hová helyezné saját nézeteit 
ezen a skálán?  

A.   (v194) 
Az egyéneknek nagyobb 

mértékben kellene 
felelősséget vállalniuk a 

saját magukról való 
gondoskodásban

        Az államnak nagyobb 
mértékben kellene 
felelősséget vállalnia az 
emberekről való 
gondoskodásban 

NT NV 

1 2 3 4 5 6 7 8 9  10 88 99 
 
B.   (v195) 

A munkanélkülieknek 
minden lehetséges 
munkát el kellene 

vállalniuk, vagy 
veszítsék el a 

munkanélküli segélyt

        A munkanélkülienek meg 
kellene adni a jogot, hogy 
visszautasítsák a nekik 
nem tetsző munkát 

NT NV 

1 2 3 4 5 6 7 8 9  10 88 99 

C.   (v196) 
A verseny jó dolog. 

Keményebb munkára és 
új ötletekre ösztönzi az 

embereket

        A verseny káros dolog. A 
legrosszabbat hozza ki az 
emberekből 

NT NV 

1 2 3 4 5 6 7 8 9  10 88 99 
 

D.   (v197) 
Az államnak több 

szabadságot kellene 
adnia a vállalatok 

számára

        Az államnak 
hatékonyabban kellene 
ellenőrizni a vállalatokat 

NT NV 

1 2 3 4 5 6 7 8 9  10 88 99 

E.   (v198) 
A jövedelmeket 

egyenlőbbé kellene 
tenni

        Az egyéni erőfeszítéseket 
nagyobb mértékben 
kellene ösztönözni 

NT NV 

1 2 3 4 5 6 7 8 9  10 88 99 

F.   (v199) 
Az üzleti szférában és 

az iparban növelni 
kellene a magántulajdon 

arányát

        Az üzleti szférában és az 
iparban növelni kellene 
az állami tulajdon arányát

NT NV 

1 2 3 4 5 6 7 8 9  10 88 99 
 

MUTASD AZ 59. KÁRTYALAPOT – OLVASD FEL ÉS CSAK EGY VÁLASZT KÓDOLJ 

Q59 Ezen a kártyán három alapvető állásfoglalás van társadalmunkkal kapcsolatosan, amelyben élünk.  
Kérem, válassza ki azt, amelyik a legjobban megfelel az Ön véleményének. 

  (v200) 
1 – Társadalmunk szerveződésének jelenlegi formáját radikálisan meg kell 

változtatni forradalmi úton................................................................................... [A] 
2 – Társadalmunkat fokozatosan kell megváltoztatni reformok révén...........................[B] 
3 – Jelenlegi társadalmunkat határozottan meg kell védeni minden fajta változástól ....[C] 
8 – nem tudja (spontán módon) 
9 – nincs válasz (spontán módon) 
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MUTASD A 60. KÁRTYALAPOT – OLVASD FEL ÉS CSAK EGY VÁLASZT KÓDOLJ K60-RA 
Q60 Manapság sokat beszélnek arról, hogy melyek legyenek az ország céljai az elkövetkező tíz évre. Ezen a 

kártyán néhány olyan célt soroltunk fel, melyeket különböző emberek különösen fontosnak tartanának. 
Ha Önnek kellene választania , mit tartana a legfontosabbnak az ezen a lapon felsoroltak közül?  

TOVÁBBRA IS MUTASD A 60. KÁRTYALAPOT – OLVASD FEL ÉS CSAK EGY VÁLASZT KÓDOLJ K61-RE 
Q61 És mit tart a második legfontosabbnak?  

Q60 (v201)  Q61 (v202)  

Első választása NT NV  Második 
választása NT NV 

A megőrizni a rendet az országban 1 8 9  1 8 9 

B több beleszólást adni az embereknek a fontos 
kormányzati döntésekbe 

2 8 9  2 8 9 

C küzdeni az áremelkedések ellen 3 8 9  3 8 9 

D védeni a szólásszabadságot 4 8 9  4 8 9 
 

MUTASD A 62. KÁRTYALAPOT – OLVASD FEL ÉS SORONKÉNT EGY VÁLASZT KÓDOLJ!  
Q62 Itt van két olyan változás, amelyek talán a közeljövőben bekövetkezhetnek életvitelünkben. Kérem, 

mondja meg mindegyikről, hogyha bekövetkezne, akkor az jó, vagy rossz, vagy mindegy lenne az Ön 
számára? 

 jó rossz mindegy NT NV 
v203 Kisebb hangsúly a pénzen és az anyagi javak birtoklásán 1 2 3 8 9 

v204 A tekintélytisztelet erősödése 1 2 3 8 9 

MUTASD A 63. KÁRTYALAPOT – OLVASD FEL ÉS SORONKÉNT EGY VÁLASZT KÓDOLJ! 
Q63 Kérem, nézze meg ezt a kártyát, és a listán szereplő mindegyikről mondja meg, hogy mennyire 

van bizalma benne! Nagyon, meglehetősen, nem nagyon, vagy egyáltalán nem? 
 nagyon meglehető

sen 
nem 

nagyon 
egyáltalán 

nem NT NV

v205 Az egyház 1 2 3 4 8 9 

v206 A fegyveres erők 1 2 3 4 8 9 

v207 Az oktatási rendszer 1 2 3 4 8 9 

v208 A sajtó 1 2 3 4 8 9 

v209 A szakszervezetek 1 2 3 4 8 9 

v210 A rendőrség 1 2 3 4 8 9 

v211 Az országgyűlés 1 2 3 4 8 9 

v212 A közigazgatás 1 2 3 4 8 9 

v213 A társadalombiztosítási rendszer 1 2 3 4 8 9 

v214 Az Európai Unió 1 2 3 4 8 9 

v215 NATO 1 2 3 4 8 9 

v216 Az ENSZ 1 2 3 4 8 9 

v217 Az egészségügyi rendszer 1 2 3 4 8 9 

v218 Az igazságszolgáltatási rendszer 1 2 3 4 8 9 

v219 Nagyvállalatok 1 2 3 4 8 9 

v220 Környezetvédelmi szervezetek 1 2 3 4 8 9 

v221 Politikai pártok 1 2 3 4 8 9 

v222 A kormány 1 2 3 4 8 9 

V222_RO Románia elnöke 1 2 3 4 8 9 



 

 16

Mutasd a 64. kártyalapot 

Q64 Mindent egybevetve, a demokrácia magyarországi fejlődésével Ön nagyon elégedett, inkább 
elégedett, nem nagyon elégedett, vagy egyáltalán nem elégedett? 

1 – nagyon elégedett  (v223) 
2 – inkább elégedett 
3 – nem nagyon elégedett 
4 – egyáltalán nem elégedett 
8 – nem tudja (spontán módon) 
9 – nincs válasz (spontán módon) 
 

MUTASD A 65. KÁRTYALAPOT 

Q65 Az embereknek különböző a véleményük a magyarországi kormányzati rendszerről. Kérem, mondja meg 
ennek a skálának a segítségével, hogy Ön szerint hogyan mennek a dolgok. Az 1-es azt jelenti, hogy 
nagyon rosszul, a 10-es azt, hogy nagyon jól. 

  (v224) 

nagyon rossz         nagyon jól NT NV 
1 2 3 4 5 6 7 8 9  10 88 99 

MUTASD A 66. KÁRTYALAPOT – OLVASD FEL ÉS SORONKÉNT EGY VÁLASZT KÓDOLJ 

Q66 Most különböző fajta politikai rendszereket mutatok be és arra kérem, hogy gondolkodjon el, hogy Ön 
szerint Románia kormányzására az nagyon jó, meglehetősen jó, meglehetősen rossz, vagy nagyon rossz 
lenne? 

 nagyon jó meglehetős
en jó 

meglehetős
en rossz 

nagyon 
rossz NT NV 

v225 Van egy erőskezű vezető, akinek nem kell törődnie 
aa parlamenttel és a választásokkal 1 2 3 4 8 9 

v226 
Nem a kormány, hanem szakemberek hozzák meg 
azokat a döntéseket, amelyeket az ország számára a 
legjobbnak tartanak 

1 2 3 4 8 9 

v227 A hadsereg uralkodik az országban 1 2 3 4 8 9 

v228 Demokratikus politikai rendszer 1 2 3 4 8 9 

MUTASD A 67. KÁRTYALAPOT – OLVASD FEL ÉS SORONKÉNT EGY VÁLASZT KÓDOLJ 

Q67 Felolvasok néhány állítást, amit az emberek a demokratikus politikai rendszerről szoktak mondani. 
Kérem, mondja meg mindegyikről, hogy azzal nagyon egyetért, egyetért, nem ért egyet, vagy nagyon nem 
ért egyet? 

 teljesen 
egyetért egyetért nem ért 

egyet 
egyáltalán nem 

ért egyet NT NV

v229 
Lehet, hogy a demokráciának is vannak 
hiányosságai, mégis jobb, mint bármilyen más 
kormányzati rendszer 

1 2 3 4 8 9 

v230 A demokráciában a gazdaság rosszul működik 1 2 3 4 8 9 

v231 A demokráciák határozatlanok és túl sok bennük a 
civakodás 1 2 3 4 8 9 

v232 A demokráciák nem jók a közrend fenntartásában 1 2 3 4 8 9 

Mutasd a 68. kártyalapot – OLVASD FEL ÉS SORONKÉNT EGY VÁLASZT KÓDOLJ 
Q68 Kérem mondja meg a következő állításokról, hogy azokat mindig megengedhetőnek tartja-e, vagy soha 

meg nem engedhetőnek tartja, vagy valami a kettő között.  
  soha         mindig NT NV 

v233 Állami juttatásokat jogtalanul 
igénybe venni 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

v234 Csalni az adóval, ha van rá mód 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 
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  soha         mindig NT NV 

v235 Kocsikázásra jogtalanul elvenni más 
autóját 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

v236 Marihuanát vagy hasist szívni 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

v237 Saját érdekében hazudni 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

v238 Házas férfiként/nőként viszonyt 
folytatni 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

v239 Csúszópénzt elfogadni 
kötelességének teljesítése során 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

v240 Homoszexualitás 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

v241 Abortusz 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

v242 Elválni 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

v243 Gyógyíthatatlan beteg életét 
kioltani, euthanázia 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

v244 Öngyilkosság 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

v245 Számla nélkül fizetni az ÁFA 
(TVA) kikerülésére 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

v246 Alkalmi szexuális kapcsolatot 
létesíteni 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

v247 Jegy és bérlet nélkül utazni egy 
tömegközlekedési eszközön 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

v248 Prostitúció 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

v249 Tudományos kísérletek emberi 
embriókon 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

v250 Élelmiszerek genetikai 
manipulációja 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

v251 Mesterséges vagy laboratóriumi 
megtermékenyítés 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

v252 Halálbüntetés 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 
 
Mutasd a 69. kártyalapot – CSAK EGY VÁLASZT KÓDOLJ Q69-HEZ 
Q69 A következő földrajzi csoportok közül elsősorban melyikhez tartozónak érzi Ön magát? 

TOVÁBBRA IS HASZNÁLD A 69. KÁRTYALAPOT – CSAK EGY VÁLASZT KÓDOLJ Q70-HEZ 
Q70 És másodsorban? 

Q69 (v253)  Q70 (v254)  

Első NT NV  Második NT NV 

A a helység vagy város, ahol lakik 1 8 9  1 8 9 

B az a régió vagy országrész, ahol él 2 8 9  2 8 9 

C Románia 3 8 9  3 8 9 

D Európa 4 8 9  4 8 9 

E az egész világ 5 8 9  5 8 9 

Q71 Ön Románia állampolgára? 
1 – igen (v255) 
2 – nem ---------------------------------------------------------------------------- > MENJ Q73-RA 
8 – nem tudja (spontán módon) ------------------------------------------------- > MENJ Q73-RA 
9 – nincs válasz (spontán módon) ---------------------------------------------- > MENJ Q73-RA  
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Q72 Mennyire büszke Ön arra, hogy román állampolgár?  
1 – nagyon büszke  (v256) 
2 – meglehetősen büszke 
3 – nem nagyon büszke 
4 – egyáltalán nem büszke 
8 – nem tudja (spontán módon) 
9 – nincs válasz (spontán módon) 
7 – nem vonatkozik rá (spontán módon) 

MUTASD A 73. KÁRTYALAPOT! – OLVASD FEL ÉS SORONKÉNT EGY VÁLASZT KÓDOLJ 
Q73 Az emberek egy részében félelem élhet az Európai Unió kiépítésével kapcsolatban. Most felolvasok egy sor 

olyan dolgot, amelyről egyes emberek azt mondják, hogy tartanak tőle. Kérem, mindegyikről mondja meg 
nekem, hogy Ön személyesen fél-e tőle: 

  nagyon 
fél 

        egyáltalán 
nem fél 

NT NV 

v257 A szociális biztonság elvesztése 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 
v258 A nemzeti identitás és a kultúra 

elvesztése 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

v259 Az országunk egyre többet fog 
fizetni az Európai Uniónak 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

v260 Románia elveszti hatalmát a 
világban 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

v261 Csökkenni fog a munkahelyek 
száma Romániában 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

MUTASD A 74. KÁRTYALAPOT! 
Q74 Néhányan azt mondják, hogy az Európai Unió kibővítésének tovább kell folytatódnia. Mások szerint az 

Unió kibővítése már így is túl messzire ment.  A  kártya segítségével mondja meg, melyik szám fejezi ki a 
legjobban az Ön véleményét. Az 1-es jelenti, hogy “tovább kellene folytatódnia”, a 10-es, hogy “már így is 
túl messzire ment” 

  (v262) 
tovább 
kellene 

folytatódnia

        már így is túl 
messze ment

NT NV 

1 2 3 4 5 6 7 8 9  10 88 99 
Q75 Ha holnap országgyűlési választások lennének, elmenne-e szavazni? 

1 – Igen, szavaznék --------------------------------------------- > MENJ Q75a-ra (v263) 
2 – Nem szavaznék -------------------------------------------- >  MENJ Q75b-RE 
8 – nem tudja (ha magától ezt mondja) ----------------------- > MENJ Q76-RA 
9 – nincs válasz (ha magától ezt mondja)  ------------------- > MENJ Q76-RA 
7 - nincs szavazati joga (ha magától ezt mondja)  ------- > MENJ Q76-RA 

 

MUTASD A 75.a KÁRTYALAPOT! 
Q75a HA IGEN: melyik pártra szavazna?  

1 – Demokrata-Liberális Párt ........................................................................................ [A] (v264) 
2 – Szociáldemokrata Párt..............................................................................................[B] 
3 – Nemzeti liberális Párt...............................................................................................[C] 
4 – Új Generáció Pértja................................................................................................. [D] 
5 – Romániai Magyar Demokrata Szövetség.................................................................[E] 
6 – Nagy Románia Párt .................................................................................................. [F] 
7 – Konzervatív Párt ..................................................................................................... [G] 
8 – Nemzeti Kezdeményezés Pártja.............................................................................. [H] 
9 – Nemzeti Kereszténydemograta Párt, volt Parasztpárt ............................................... [I] 
26 – Egyéb, Kérem, nevezze meg. (ÍRD BE!): ...................................................................  (v264a) 
88 – nem tudja (ha magától ezt mondja)  
99 – nincs válasz (ha magától ezt mondja)  
77 – nem vonatkozik rá 
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MUTASD A 75.b KÁRTYALAPOT! 
Q75b  HA NEM: Melyik párt a legrokonszenvesebb Önnek? 

1 – Demokrata-Liberális Párt ........................................................................................ [A] (v265) 
2 – Szociáldemokrata Párt..............................................................................................[B] 
3 – Nemzeti liberális Párt...............................................................................................[C] 
4 – Új Generáció Pértja................................................................................................. [D]  
5 – Romániai Magyar Demokrata Szövetség.................................................................[E] 
6 – Nagy Románia Párt .................................................................................................. [F] 
7 – Konzervatív Párt ..................................................................................................... [G] 
8 – Nemzeti Kezdeményezés Pártja.............................................................................. [H] 
9 – Nemzeti Kereszténydemograta Párt, volt Parasztpárt ............................................... [I] 
26 – Egyéb, Kérem, nevezze meg. (ÍRD BE!): ...................................................................  (v265a) 
88 – nem tudja (ha magától ezt mondja)  
99 – nincs válasz (ha magától ezt mondja)  
77 – nem vonatkozik rá 

 

MINDENKITŐL KÉRDEZD 
 
MUTASD A 76. KÁRTYALAPOT – OLVASD FEL ÉS CSAK EGY VÁLASZT KÓDOLJ 

Q76 Mit szól ahhoz, hogy kevésbé fejlett országokból ide jönnek az emberek dolgozni? Az Ön véleménye 
szerint az alábbiak közül mit kellene tennie a kormánynak? 
1 – mindenkit be kellene engednie, aki csak jönni akar ................................................ [A] (v266) 
2 – addig kellene az embereket beengedni, amíg van üres munkahely..........................[B] 
3 – szigorúan korlátozni kellene a munkavállalási céllal bejövő külföldiek számát ......[C] 
4 – meg kellene tiltania, hogy ilyen céllal külföldiek beutazzanak............................... [D] 
8 – nem tudja (spontán módon) 
9 – nincs válasz (spontán módon) 

MUTASD A 77. KÁRTYALAPOT – OLVASD FEL ÉS CSAK EGY VÁLASZT KÓDOLJ 

Q77 A terrorizmus mindennapos a hírekben. Elvben a legtöbb ember ellenzi, de még így is lehetnek eltérő 
vélemény ezzel kapcsolatosan. Melyikkel ért inkább egyet az alábbi két állítás közül?  
1 – Lehetnek bizonyos körülmények, melyek között a terrorizmus jogos .................... [A] (v267) 
2 – A terrorizmus mindig elítélendő, bármilyen indoka legyen is .................................[B] 
3 – egyik sem (ha magától ezt mondja) 
8 – nem tudja (ha magától ezt mondja) 
9 – nincs válasz (ha magától ezt mondja) 

 

MUTASD A 78. KÁRTYALAPOT – OLVASD FEL  

Q78 Kérem, nézze meg a következő állításokat, és jelölje meg, hova helyezné a véleményét ezen a skálán.  

A.  (v268) 
A bevándorlók 

munkahelyeket vesznek 
el egy ország helyben 

született lakositól

        A bevándorlók nem 
vesznek el munkahelyeket 
egy ország helyben 
született lakosaitól 

NT 

NV 

1 2 3 4 5 6 7 8 9  10 88 99 
 
 
B.  (v269) 

Egy ország kulturális 
élete veszélybe kerül a 

bevándorlók által

        Egy ország kulturális élete 
nem kerül veszélybe a 
bevándorlók által 

NT 
NV 

1 2 3 4 5 6 7 8 9  10 88 99 
 
 
C.  (v270) 
A bevándorlók rontják a 

bűnözési helyzetet
        A bevándorlók nem rontják 

a bűnözési helyzetet NT NV 

1 2 3 4 5 6 7 8 9  10 88 99 
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D.  (v271) 

A bevándorlók 
megterhelik egy ország 

jóléti rendszerét

        A bevándorlók nem 
terhelik meg egy ország 
jóléti rendszerét 

NT 
NV 

1 2 3 4 5 6 7 8 9  10 88 99 
 
 
E.  (v272) 

A bevándorlók 
részaránya a jövőben 

fenyegetést fog jelenteni 
a társadalomra

        A bevándorlók részaránya 
nem fog a jövőben 
fenyegetést jelenteni a 
társadalomra 

NT 

NV 

1 2 3 4 5 6 7 8 9  10 88 99 
 
 
F.  (v273) 

A társadalom java 
érdekében jobb, ha a 

bevándorlók megőrzik 
sajátos szokásaikat és 

hagyományaikat

        A társadalom java 
érdekében jobb, ha a 
bevándorlók nem őrzik 
meg sajátos szokásaikat és 
hagyományaikat, hanem az 
országhoz igazodnak 

NT 

NV 

1 2 3 4 5 6 7 8 9  10 88 99 
 
 
MUTASD A 79. KÁRTYALAPOT! – OLVASD FEL ÉS SORONKÉNT EGY VÁLASZT KÓDOLJ 

Q79 Kérem, jelölje meg, milyen mértékben ért egyet vagy nem ért egyet a következő állításokkal, melyek az 
országunkban élő bevándorlókkal kapcsolatosak: 

 

teljesen 
egyetért egyetért

nem ért 
egyet, de 

nincs 
ellenvéle
ménye 

sem 

nem ért 
egyet 

egyáltalá
n nem ért 

egyet 
NT NV 

v274 A Romániában élő bevándorlók száma miatt 
néha idegennek érzem magam 1 2 3 4 5 8 9 

v275 Ma Romániában túl sok a bevándorló 1 2 3 4 5 8 9 
 
MUTASD A 80. KÁRTYALAPOT! 

Q80 Felolvasok néhány dolgot. Ezek egyesek szerint fontosak ahhoz, hogy valaki igazi román legyen, mások 
szerint pedig nem fontosak. Kérem,  mondja meg, hogy az Ön véleménye szerint ahhoz, hogy valaki igazi 
román legyen, mennyire fontos az, hogy .... 

 nagyon 
fontos elég fontos nem fontos egyáltalán 

nem fontos NT NV 

v276 Romániában szülessen 1 2 3 4 8 9 

v277 Elfogadja Románia politikai intézmény-
rendszerét és jogrendszerét 1 2 3 4 8 9 

v278 Legyenek román ősei, felmenői 1 2 3 4 8 9 

v279 Beszéljen románul 1 2 3 4 8 9 

v280 Hosszú ideje Romániában éljen 1 2 3 4 8 9 
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MUTASD A 81. KÁRTYALAPOT 

Q81 Milyen gyakran figyel Ön a politikára a televízió vagy a rádió hírműsoraiban, vagy a sajtóban? 
1 – minden nap  (v281) 
2 – hetente többször 
3 – hetente egyszer-kétszer 
4 – ritkábban 
5 – soha 
8 – nem tudja (spontán módon) 
9 – nincs válasz (spontán módon) 

MUTASD A 82. KÁRTYALAPOT – OLVASD FEL ÉS SORONKÉNT EGY VÁLASZT KÓDOLJ! 

Q82 Meg tudná mondani a véleményét a következő kijelentésekről? 
 teljesen 

egyetért egyetért
nem ért egyet, de 

nincs 
ellenvéleménye sem

nem ért 
egyet 

egyáltalán 
nem ért 
egyet 

N
T NV

v282 
Ha valaki olyan valamit tud, amivel segítheti 
az igazságszolgáltatást, azt be kell jelentenie 
az illetékeseknek 

1 2 3 4 5 8 9 

v283 
Az embereknek a maguk dolgával kellene 
törődni, és ne nagyon foglalkozzanak azzal, 
hogy mások mit mondanak vagy tesznek 

1 2 3 4 5 8 9 

MUTASD A 83. KÁRTYALAPOT – OLVASD FEL ÉS SORONKÉNT EGY VÁLASZT KÓDOLJ! 

Q83 Mennyire foglalkoztatják Önt a következő emberek és csoportok életkörülményei:  
 igen nagyon nagyon bizonyos fokig nem olyan nagyon egyáltalán nem NT NV
v284 Az Ön közvetlen családja 1 2 3 4 5 8 9 

v285 A szomszédságában élők 1 2 3 4 5 8 9 

v286 Az Ön régiójában élők 1 2 3 4 5 8 9 

v287 Az Önnel egy országban élők 1 2 3 4 5 8 9 

v288 Az  európaiak 1 2 3 4 5 8 9 

v289 A világon élő minden ember 1 2 3 4 5 8 9 

MUTASD A 84. KÁRTYALAPOT – MINDEGYIKET OLVASD FEL ÉS MINDEGYIKHEZ KÓDOLJ EGY 
VÁLASZT 

Q84 És menyire foglalkoztatják Ön a következő emberek és csoportok életkörülményei: 
 igen 

nagyon nagyon bizonyos 
fokig 

nem olyan 
nagyon 

egyáltalá
n nem NT NV

v290 A Romániában élő idős emberek 1 2 3 4 5 8 9 
v291 A Romániában élő munkanélküliek 1 2 3 4 5 8 9 
v292 A Romániában élő bevándoroltak 1 2 3 4 5 8 9 
v293 A Romániában élő betegek és fogyatékosok 1 2 3 4 5 8 9 
v294 Szegény családok gyermekei Romániában 1 2 3 4 5 8 9 
 
MUTASD A 85. KÁRTYALAPOT – OLVASD FEL ÉS SORONKÉNT EGY VÁLASZT KÓDOLJ! 

Q85 Most felolvasok néhány kijelentést a környezettel kapcsolatosan. Kérem, mondja meg egyenként 
mindegyikről, hogy teljesen egyetért-e, egyetért, nem ért egyet vagy egyáltalán nem ért egyet vele! 

 Teljesen 
egyetért Egyetért Nem ért 

egyet 
Egyáltalán 

nem ért egyet NT NV

v295 
Odaadnám a jövedelmem egy részét, ha biztos 
lehetnék benne, hogy a pénzt a környezetszennyezés 
megelőzésére fordítják 

1 2 3 4 8 9 

v296 Közeledünk a föld által eltartható népesség számának 
határához 1 2 3 4 8 9 

v297 Ha az ember beavatkozik a természetbe, az gyakran 
katasztrofális következményekkel jár 1 2 3 4 8 9 
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 Teljesen 
egyetért Egyetért Nem ért 

egyet 
Egyáltalán 

nem ért egyet NT NV

v298 Az emberi találékonyság biztosítani fogja, hogy a 
Föld élhető maradjon 1 2 3 4 8 9 

v299 A természet egyensúlya elég erős ahhoz, hogy 
megbirkózzon a modern ipari országok hatásaival 1 2 3 4 8 9 

v300 Az emberek hivatottak arra, hogy uralkodjanak a 
természet többi része fölött 1 2 3 4 8 9 

v301 
Ha a dolgok a jelenlegi irányban folytatódnak, akkor 
hamarosan nagy környezeti katasztrófa fog 
bekövetkezni 

1 2 3 4 8 9 

 

MEGJEGYZÉS: IDE KERÜLJENEK AZ ORSZÁGSPECIFIKUS KÉRDÉSEK 
 
 
MINDENKITŐL KÉRDEZD 

Demográfia 

Q86 Neme 
1 – férfi  (v302) 
2 – nő 

 
Q87 Melyik évben született Ön  

19 ...........  (v303) 
98 – nem tudja (spontán módon) 
99-– nincs válasz (spontán módon) 

 
Q88 Ön román állampolgár? 

KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ: ÁLLAMPOLGÁRSÁG: AMILYEN ÚTLEVELE VAN! 

1 – igen -------------------------------------------> MENJ Q90-RE (v304) 
2 – nem 
8 – nem tudja (ha magától ezt mondja)--------> MENJ Q90-RE 
9 – nincs válasz (ha magától ezt mondja) -----> MENJ Q90-RE 

Q89 Mi az Ön állampolgársága?  

KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ: ÁLLAMPOLGÁRSÁG: AMILYEN ÚTLEVELE VAN! 

Írd be:........................................................................... (v305a) 

KÓDOLÁSI INSTRUKCIÓ: KÓDOLÁSA AZ ELŐRE MEGADOTT ISO 3166-1 SZERINT (2 KARAKTER) 

Kód: (v305b) 
88 – nem tudja (ha magától ezt mondja) 
99 – nincs válasz (ha magától ezt mondja) 
77 – nem vonatkozik rá 

 
Q90 Romániában született? 

1 – igen -------------------------------------------> MENJ Q93-RA (v306) 
2 – nem 
8 – nem tudja (ha magától ezt mondja)--------> MENJ Q93-RA 
9 – nincs válasz (ha magától ezt mondja) -----> MENJ Q93-RA 

 
Q91 Melyik országban született Ön? 

Írd be: ........................................................................... (v307a) 
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KÓDOLÁSI INSTRUKCIÓ: KÓDOLÁSA AZ ELŐRE MEGADOTT ISO 3166-1 SZERINT (2 KARAKTER) 

Kód:  (v307b) 
88 – nem tudja (ha magától ezt mondja) 
99 – nincs válasz (ha magától ezt mondja) 
77 - nem vonatkozik rá 

Q92 Meg tudná mondani, melyik évben jött először Romániába, hogy itt éljen? 

Írd be év: .............................. (v308) 
8888 – nem tudja (ha magától ezt mondja) 
9999 – nincs válasz (ha magától ezt mondja) 
7777 – nem vonatkozik rá 

MINDENKITŐL KÉRDEZD 

Q93 Az édesapja Romániában született? 

1 – igen ------------------------------------------  > MENJ Q95-RE (v309) 
2 – nem 
8 – nem tudja (ha magától ezt mondja)-------  > MENJ Q95-RE 
9 – nincs válasz (ha magától ezt mondja) ----  > MENJ Q95-RE 

Q94 Melyik országban született az édesapja? 

Írd be:........................................................................... (v310a) 
KÓDOLÁSI INSTRUKCIÓ: KÓDOLÁSA AZ ELŐRE MEGADOTT ISO 3166-1 SZERINT (2 KARAKTER) 

Kód: (v310b) 
88 – nem tudja (ha magától ezt mondja) 
99 – nincs válasz (ha magától ezt mondja) 
77 – nem vonatkozik rá 

Q95 Az édesanyja Romániában született? 

1 – igen ----------------------------------------> MENJ A Q97-RE (v311) 
2 – nem 
8 – nem tudja (ha magától ezt mondja)-----> MENJ A Q97-RE 
9 – nincs válasz (ha magától ezt mondja) --> MENJ A Q97-RE 

 
Q96 Melyik országban született az édesanyja? 

Írd be:........................................................................... (v312a) 

KÓDOLÁSI INSTRUKCIÓ: KÓDOLÁSA AZ ELŐRE MEGADOTT ISO 3166-1 SZERINT (2 KARAKTER) 

Kód: (v312b) 
88 – nem tudja (ha magától ezt mondja) 
99 – nincs válasz (ha magától ezt mondja) 
77 - nem vonatkozik rá 

 
Q97 Mi az Ön jelenlegi hivatalos családi állapota? 

KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ: CSAK A HÁZASSÁGBÓL VAGY REGISZTRÁLT PARTNERKAPCSOLATBÓL 
MEGÖZVEGYÜLTET ÉS ELVÁLTAT KÓDOLD ÍGY, AZ EGYÜTTÉLÉSÉBŐL NEM 

1 – házas (v313) 
2 – regisztrált partnerkapcsolat 
3 – özvegy  
4 – elvált  
5 – különélő  
6 – hajadon, nőtlen (soha nem házasodott meg és nem volt regisztrált partnerkapcsolatban)   > MENJ A Q99-
RE 
8 –  nem tudja (spontán módon)-------------------------------------  > MENJ A Q99-RE 
9 –  nincs válasz (spontán módon) ----------------------------------  > MENJ A Q99-RE 
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Q98 Együtt élt Ön a partnerével, mielőtt összeházasodtak vagy regisztráltatták a  kapcsolatukat? 

1 – igen  (v314) 
2 – nem 
8 – nem tudja (ha magától ezt mondja) 
9 – nincs válasz (ha magától ezt mondja) 
7 – nem vonatkozik rá 

KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ: HÁZASSÁG VAGY REGISZTRÁLT ÉLETTÁRSI KAPCSOLAT ESETÉN (A Q97. 
KÉRDÉS 1-ES VAGY 2-ES) MENJ A Q101. KÉRDÉSRE! 

Q99 Van-e társa, akivel együtt él? 

1 – igen ------- > MENJ Q101-RE (v315) 
2 – nem 
8 – nem tudja (ha magától ezt mondja) 
9 – nincs válasz (ha magától ezt mondja) 
7 - nem vonatkozik rá 

 
Q100 Van-e állandó párkapcsolata? 

1 – igen (v316) 
2 – nem 
8 – nem tudja (ha magától ezt mondja) 
9 – nincs válasz (ha magától ezt mondja) 
7 – nem vonatkozik rá 

 

KÉRDEZŐ:  

HA A VÁLASZADÓ ELVÁLT, KÜLÖN ÉL, ÖZVEGY (A 97. KÉRDÉS 3, 4 VAGY 5), MENJ A 105. KÉRDÉSRE! 

HA A VÁLASZADÓ HÁZAS VAGY REGISZTRÁLT ÉLETTÁRSI KAPCSOLATBAN ÉL (A 97. KÉRDÉS 1 
VAGY 2), KÉRDEZD: 

Q101 A jelenlegi kapcsolata előtt volt-e házas vagy együtt élt-e valakivel? 

KÉRDEZŐ:  

HA A VÁLASZADÓ SOHA NEM VOLT HÁZAS ÉS NEM ÉLT REGISZTRÁLT ÉLETTÁRSI KAPCSOLATBAN 
(A 97. KÉRDÉS=6), KÉRDEZD: 

Korábban együtt élt-e valakivel? 

1 – igen  (v317) 
2 – nem ----------------------------------------- > MENJ Q105-RE 
8 – nem tudja (ha magától ezt mondja)------ > MENJ Q105-RE 
9 – nincs válasz (ha magától ezt mondja) --- > MENJ Q105-RE 
7 – nem vonatkozik rá ------------------------ > MENJ Q105-RE 
 

KÉRDEZŐ! HA A VÁLASZADÓ SOHA NEM VOLT HÁZAS VAGY NEM ÉLT REGISZTRÁLT ÉLETTÁRSI 
KAPCSOLATBAN (A Q97. KÉRDÉS 6-OS), MENJ A Q104. KÉRDÉSRE! 
AZOKTÓL KÉRDEZD, AKIK HÁZASOK VAGY REGISZTRÁLT ÉLETTÁRSI KAPCSOLATBAN ÉLNEK (A 
Q97. KÉRDÉS VÁLASZA 1 VAGY 2) 

 
Q102 Élt-e házasságban vagy regisztrált élettársi kapcsolatban ezzel a társsal? 

1 – igen, házasságban (v318) 
2 – igen, regisztrált élettársi kapcsolatban 
3 – nem ----------------------------------------- > MENJ Q104-RE 
8 – nem tudja (ha magától ezt mondja)------ > MENJ Q104-RE 
9 – nincs válasz (ha magától ezt mondja) --- > MENJ Q104-RE 
7 – nem vonatkozik rá ------------------------- > MENJ Q104-RE 
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Q103 Együtt élt-e ezzel a társával a házassága vagy a regisztrált élettársi kapcsolata előtt? 

1 – igen  (v319) 
2 – nem  
8 – nem tudja (ha magától ezt mondja) 
9 – nincs válasz (ha magától ezt mondja) 
7 – nem vonatkozik rá 

 
Q104 Ez a párkapcsolat azért ért véget, mert különváltak, vagy azért, mert meghalt a társa? 

1 – különváltak (v320) 
2 – a társa meghalt 
8 – nem tudja (ha magától ezt mondja) 
9 – nincs válasz (ha magától ezt mondja) 
7 - nem vonatkozik rá 

MINDENKITŐL KÉRDEZD 

Q105 Hány gyermeke van Önnek? 

Írd be: .................................................. (v321) 
00 – nincs gyermeke ---------------------------- > MENJ Q107-RE 
99 – nincs válasz (ha magától ezt mondja) 

Q106 Az összes gyermeke közül melyik évben született az Ön első gyermeke? Kérem, vegye figyelembe az 
esetlegesen meghalt gyermekeket is. 

Írd be év:.............................. (v322) 
9999 – Nincs válasz (ha magától ezt mondja) 
7777 – Nem vonatkozik rá 

MUTASD A 107. KÁRTYALAPOT! 

Q107 Ki él még Önön kívül ebben a háztartásban? Kérem, válassza ki a kártyáról az összes megfelelőt, és 
mondja meg mindegyikről, hogy hány ilyen személy él a háztartásban. 

KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ: A HÁZTARTÁSBAN ÉLÉS MEGHATÁROZÁSA: HETENTE ÁTLAGOSAN NÉGY 
VAGY TÖBB ÉJSZAKA ELTÖLTÉSE AZ ADOTT HÁZBAN. A GYERMEKEK SZÁMÁNÁL FIGYELEMBE 
KELL VENNI A TÁRS GYERMEKEIT, AZ ÖRÖKBEFOGADOTT ÉS A NEVELT GYERMEKEKET IS. 

        HA IGEN 
  igen nem NT NV   szám NT NV NA 

v323 társ, férj, vagy feleség 1 2 8 9       

v324a gyermekek 1 2 8 9  v324b ……. 88 99 77 

v325a szülők 1 2 8 9  v325b ……. 88 99 77 

v326a nagyszülők 1 2 8 9  v326b ……. 88 99 77 

v327a egyéb rokonság (testvérek stb.) 1 2 8 9  v327b ……. 88 99 77 

v328a Más, nem rokonok 1 2 8 9  v328b ……. 88 99 77 

Q108 Megtörtént már Önnel a következők közül bármelyik esemény? Ha igen, hány éves volt Ön, amikor ez 
először megtörtént? 

 HA IGEN 
  igen nem NT NV   életkor NT NV NA 

v329a Egyik gyermeke meghalt? 1 2 8 9  v329b ……. 98 99 97 

v330a Egyik gyermeke elvált? 1 2 8 9  v330b ……. 98 99 97 

v331a Szülei elváltak 1 2 8 9  v331b ……. 98 99 97 

v332a Más rokona elvált 1 2 8 9  v332b ……. 98 99 97 

v333a Apja meghalt 1 2 8 9  v333b ……. 98 99 97 

v334a Édesanyja meghalt 1 2 8 9  v334b ……. 98 99 97 
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Q109 Hány éves korban fejezte be Ön nappali iskolai tanulmányait (főiskolát és egyetemet is beleértve, de a 
tanoncidőt és a szakmai gyakorlatot nem beleszámítva)?  

KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ: HA A KÉRDEZETT MÉG ISKOLÁBA JÁR, AKKOR KÉRDEZD: 

Várhatóan hány éves korban fogja befejezni Ön tanulmányait? 
 
Írd be a kort: .............................. (v335) 
00 – nem részesült hivatalos oktatásban 
88 – nem tudja 
99 – nincs válasz  (spontán módon) 

MUTASD A 110. KÁRTYALAPOT 

Q110 Mi az Ön legmagasabb iskolai végzettsége? 

KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ: A “BEFEJEZETT” AZT JELENTI, HOGY DIPLOMA/BIZONYÍTVÁNY 
1 – Nem járt iskolába .................................................................................................... [A] 
2 – be nem fejezett elemi ...............................................................................................[B] (v336) 
3 – befejezett elemi ........................................................................................................[C] 
4 – be nem fejezettt 5-8 osztály..................................................................................... [D] 
5 – befejezettt 5-8 osztály ..............................................................................................[E] 
6 – inasiskola ................................................................................................................. [F] 
7 – szakiskola................................................................................................................ [G] 
8 – be nem fejezett líceum ............................................................................................ [H] 
9 – befejezett líceum ....................................................................................................... [I] 
10 – Mesteriskola............................................................................................................[J] 
11 – Postliceális ............................................................................................................ [K] 
12 – be nem fejezett egyetem.........................................................................................[L] 
13 – kollégium és befejezett almérnöki egyetem ..........................................................[M] 
14 – befejezett egyetem ................................................................................................ [N] 
15 – mesteri................................................................................................................... [O] 
16 – doktorátus............................................................................................................... [P] 
88 – - (spontán módon) 
99 – - (spontán módon) 

MUTASD A 111. KÁRTYALAPOT! 

Q111 Van-e Önnek jelenleg fizetett állása vagy nincs? Kérem, válassza ki a kártyáról azt a foglalkoztatási 
státuszt, ami Önre illik. 

KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ: HA TÖBB ÁLLÁSA VAN: CSAK A FŐÁLLÁSRA VONATKOZÓAN 
 Fizetett állás 

01 – Heti 30 óra vagy több ---------------------------------------------------- > MENJ Q112-RE! (v337) 
02 – Kevesebb mint heti 30 óra ----------------------------------------------- > MENJ Q112-RE! 
03 – Saját vállalkozásában dolgozik ----------------------------------------- > MENJ Q112-RE! 

 Nincs fizetett állása 
04 – Katonai szolgálatot teljesít ---------------------------------------------> MENJ Q111A-RA 
05 – Nyugdíjas -----------------------------------------------------------------> MENJ Q111A-RA 
06 –  Háztartásbeli -------------------------------------------------------------> MENJ Q111A-RA 
07 – Tanuló --------------------------------------------------------------------> MENJ Q111A-RA 
08 – Munkanélküli ------------------------------------------------------------> MENJ Q111A-RA 
09 – Rokkant -------------------------------------------------------------------> MENJ Q111A-RA 

KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ: CSAK HA A VÁLASZADÓ ROKKANTSÁG MIATT NEM DOLGOZIK! 
10 – Egyéb, Kérem, nevezze meg. (ÍRD BE!): …………. ---------------> MENJ Q111A-RA (v337a) 
88 – Nem tudja ----------------------------------------------------------------> MENJ Q111A-RA 
99 – Nincs válasz (ha magától ezt mondja)  -------------------------------> MENJ Q111A-RA 

Q111A Az UTOLSÓ állásában Ön alkalmazott volt (akár teljes munkaidőben, akár részmunkaidőben), vagy 
saját vállalkozásában dolgozott? 

1 – alkalmazott (v338) 
2 – saját vállalkozásában dolgozott 
8 – nem tudja 
9 – nincs válasz (ha magától ezt mondja) 
7 – soha nem volt fizetett állása ------------------------------------------------ > MENJ Q115-RE 
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Q112  

KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ: HA A KÉRDEZETTNEK JELENLEG VAN FIZETETT ÁLLÁSA (Q111. KÉRDÉSRE 
A VÁLASZ  01, 02 VAGY 03), KÉRDEZD: 

 Mi a neve vagy titulusa az Ön főfoglalkozású munkájának? 

KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ: HA A KÉRDEZETTNEK KORÁBBAN VOLT FIZETETT ÁLLÁSA (Q111A 
KÉRDÉSRE A VÁLASZ 1 VAGY 2), KÉRDEZD: 

Mi volt a neve vagy titulusa az Ön főfoglalkozású munkájának? 

KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ: HA A VÁLASZADÓNAK TÖBB MUNKAHELYE VAN VAGY VOLT, A FŐÁLLÁSÚ 
FOGLALKOZÁSÁT KÉRDEZD!                     ÍRD LE A LEHETŐ LEGRÉSZLETESEBBEN! 

Írd be: ................................................................................................................................  (v339a) 

 

Q112a Milyen jellegű munkát végzett a főállásában ideje nagy részében?  

KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ: ÍRD LE RÉSZLETESEN 

Írd be: .......................................................  (v339b) 

KÓDOLÁSI INSTRUKCIÓ: AZ INTERJÚT KÖVETŐEN KÓDOLD AZ ISCO88 SZERINT (4 SZÁMJEGY), A 
Q112 ÉS Q112A KÉRDÉSEK ALAPJÁN 

Kód: (v339c) 
88888 – nem tudja (ha magától ezt mondja) 
99999 – nincs válasz (ha magától ezt mondja) 
77777 - nem vonatkozik rá 
 

KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ: AZOKTÓL KÉRDEZZE, AKIK JELENLEG SAJÁT VÁLLALKOZÁSUKBAN 
DOLGOZNAK (Q111. KÉRDÉSRE A VÁLASZ 3) VAGY A LEGUTÓBBI ÁLLÁSUKBAN SAJÁT 
VÁLLALKOZÁSUKBAN DOLGOZTAK (Q111A KÉRDÉSRE A VÁLASZ 2)! 

Q113 Hány alkalmazottja van/volt?  

1 – egy sem ---------------------------------------------------------------> MENJ Q115-RE (v340) 
2 – 1-9 --------------------------------------------------------------------> MENJ Q115-RE 
3 – 10-24 -----------------------------------------------------------------> MENJ Q115-RE 
4 – 25 vagy több ---------------------------------------------------------> MENJ Q115-RE 
8 – nem tudja (spontán módon) ----------------------------------------> MENJ Q115-RE 
9 – nincs válasz (spontán módon)--------------------------------------> MENJ Q115-RE 
7 – nem vonatkozik rá 

 

KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ: AZOKTÓL KÉRDEZD, AKIK JELENLEG ALKALMAZOTTAK (Q111. KÉRDÉSRE 
A VÁLASZ 1 VAGY 2) VAGY A LEGUTÓBBI ÁLLÁSUKBAN NEM SAJÁT VÁLLALKOZÁSUKBAN 
DOLGOZTAK (Q111A KÉRDÉSRE A VÁLASZ 1)! 

Q114 Felügyeli/felügyelte Ön más alkalmazottak munkáját? 

1 – igen  (v341) 
2 – nem  ------------------------------------------------------------------  > MENJ Q115-RE 
8 – nem tudja (ha magától ezt mondja)-------------------------------  > MENJ Q115-RE 
9 – nincs válasz (ha magától ezt mondja) ----------------------------  > MENJ Q115-RE 
7 – nem vonatkozik rá 
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Q114a Hány egyéb alkalmazottat felügyel/felügyelt? 

1 – 1-9 (v341a) 
2 – 10-24 
3 – 25-t vagy többet 
8 – nem tudja (spontán módon) 
9 – nincs válasz (spontán módon) 
7 - nem vonatkozik rá 

 

KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ: AZOKTÓL A KÉRDEZETTEKTŐL, AKIK HÁZASTÁRSSAL VAGY TÁRSSAL 
ÉLNEK (Q97. KÉRDÉSRE A VÁLASZ 1 VAGY 2, VAGY Q99. KÉRDÉSRE A VÁLASZ 1), EGYÉBKÉNT MENJ 
A Q121. KÉRDÉSRE! 

Q115 A társa/házastársa Romániában született? 

1 – igen ----------------------------------------  > MENJ Q116-RA (v342) 
2 – nem 
8 – nem tudja (spontán módon) -------------  > MENJ Q116-RA 
9 – nincs válasz (spontán módon)-----------  > MENJ Q116-RA 
7 – nem vonatkozik rá 

 
Q115a Melyik országban született az Ön házastársa/társa?  

KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ: KÉRDEZD MEG ÉS ÍRD LE TELJES RÉSZLETESSÉGGEL! 

Írd be:   .......................................................  (v343a) 
 

KÓDOLÁSI INSTRUKCIÓ:  KÓDOLÁSA AZ ELŐRE MEGADOTT ISO 3166-1 SZERINT (2 KARAKTER) 

Kód:   (v343b) 
88 – nem tudja (spontán módon) 
99 – nincs válasz (spontán módon) 
77 – nem vonatkozik rá 
 

MUTASD A 116. KÁRTYALAPOT! 

Q116 Mi az Ön házastársa vagy társa legmagasabb iskolai végzettsége? 

KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ:  A “VÉGZETTSÉG” DIPLOMÁT VAGY BIZONYÍTVÁNYT JELENT 

1 – Nem járt iskolába .................................................................................................... [A] (v344) 
2 – be nem fejezett elemi ...............................................................................................[B] 
3 – befejezett elemi ........................................................................................................[C] 
4 – be nem fejezettt 5-8 osztály .................................................................................... [D] 
5 – befejezettt 5-8 osztály ..............................................................................................[E] 
6 – inasiskola ................................................................................................................. [F] 
7 – szakiskola................................................................................................................ [G] 
8 – be nem fejezett líceum ............................................................................................ [H] 
9 – befejezett líceum ....................................................................................................... [I] 
10 – Mesteriskola............................................................................................................[J] 
11 – Postliceális ............................................................................................................ [K] 
12 – be nem fejezett egyetem.........................................................................................[L] 
13 – kollégium és befejezett almérnöki egyetem ........................................................... [M 
14 – befejezett egyetem ................................................................................................ [N] 
15 – mesteri................................................................................................................... [O] 
16 – doktorátus............................................................................................................... [P] 
88 – - (spontán módon) 
99 – - (spontán módon) 
77 – nem vonatkozik rá 
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MUTASD A 117. KÁRTYALAPOT 

Q117 Van-e az Ön a házastársának/társának jelenleg fizetett állása vagy nincs? Kérem, válassza ki a kártyáról 
azt a foglalkoztatási státuszt, ami a házastársára/társára illik.  

KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ: HA TÖBB ÁLLÁSA VAN: CSAK A FŐÁLLÁSRA VONATKOZÓAN 

 Fizetett állás 
01 – Heti 30 óra vagy több -----------------------------------------------------> MENJ Q118-RA (v345) 
02 – Kevesebb mint heti 30 óra ------------------------------------------------> MENJ Q118-RA 
03 – Saját vállalkozásában dolgozik ------------------------------------------> MENJ Q118-RA 

 Nincs fizetett állása 
04 – Katonai szolgálatot teljesít ---------------------------------------------> MENJ Q117A-RA 
05 – Nyugdíjas -----------------------------------------------------------------> MENJ Q117A-RA 
06 – Háztartásbeli -------------------------------------------------------------> MENJ Q117A-RA 
07 – Tanuló --------------------------------------------------------------------> MENJ Q117A-RA 
08 – Munkanélküli ------------------------------------------------------------> MENJ Q117A-RA 
09 – Rokkant -------------------------------------------------------------------> MENJ Q117A-RA 

KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ:  CSAK HA A HÁZASTÁRS/TÁRS ROKKANTSÁG MIATT NEM DOLGOZIK! 

10 – Egyéb, Kérem, nevezze meg. (ÍRD BE!): ………... ---------------> MENJ Q117A-RA (v345b)  
88 – nem tudja -----------------------------------------------------------------> MENJ Q117A-RA 
99 – nincs válasz (ha magától ezt mondja) ---------------------------------> MENJ Q117A-RA 
77 – nem vonatkozik rá 

Q117A Az ő UTOLSÓ állásában alkalmazott volt (akár teljes munkaidőben, akár részmunkaidőben), vagy saját 
vállalkozásában dolgozott?  

1 – alkalmazott (v345a) 
2 – saját vállalkozásában dolgozott 
8 – nem tudja (ha magától ezt mondja) 
9 – nincs válasz (ha magától ezt mondja) 
7 – soha nem volt fizetett állása ------------------------------------------------ > MENJ Q121-RE 

Q118  

KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ: HA A TÁRSÁNAK JELENLEG VAN FIZETETT ÁLLÁSA (Q117. KÉRDÉSRE A 
VÁLASZ 01-03), KÉRDEZD: 

 Mi a neve vagy titulusa a társa főfoglalkozású munkájának? 

KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ: HA A TÁRSÁNAK KORÁBBAN VOLT FIZETETT ÁLLÁSA (Q117A KÉRDÉSRE A 
VÁLASZ 1 VAGY 2), KÉRDEZD: 

Mi volt a neve vagy titulusa a társa főfoglalkozású munkájának? 

KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ: HA A TÁRSÁNAK TÖBB ÁLLÁSA VAN/VOLT, A FŐÁLLÁSÚ 
FOGLALKOZÁSÁRÓL KÉRDEZD!     ÍRD LE A LEHETŐ LEGRÉSZLETESEBBEN!! 

Írd be:....................................................... 
 (v346a) 

Q118a Az Ön társa milyen jellegű munkát végez/végzett a főállásában ideje nagy részében?  

KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ: ÍRD BE! 

Írd be:....................................................... 
 (v346b) 

KÓDOLÁSI INSTRUKCIÓ: AZ INTERJÚT KÖVETŐEN KÓDOLD AZ ISCO88 SZERINT (4 SZÁMJEGY), A 118 
ÉS 118A KÉRDÉSEK ALAPJÁN 

Kód: (v346c) 

88888 – nem tudja (ha magától ezt mondja)  
99999 – nincs válasz (ha magától ezt mondja)  
66666 – soha nem volt állása---------------------------------------------------->MENJ Q121-RE 
77777 – nem vonatkozik rá  
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KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ: AKKOR KÉRDEZD, HA A HÁZASTÁRSA/TÁRSA JELENLEG SAJÁT 
VÁLLALKOZÁSÁBAN DOLGOZIK (Q117. KÉRDÉSRE A VÁLASZ 3) VAGY A LEGUTÓBBI ÁLLÁSÁBAN 
SAJÁT VÁLLALKOZÁSÁBAN DOLGOZOTT (Q111A KÉRDÉSRE A VÁLASZ 2)! 

Q119 Hány alkalmazottja van/volt neki?  

1 – egy sem -------------------------------------------------- > MENJ Q121-RE (v347) 
2 – 1-9 ------------------------------------------------------- > MENJ Q121-RE 
3 – 10-24 ---------------------------------------------------- > MENJ Q121-RE 
4 – 25 vagy több -------------------------------------------- > MENJ Q121-RE 
8 – nem tudja (ha magától ezt mondja)------------------- > MENJ Q121-RE 
9 – nincs válasz (ha magától ezt mondja) ---------------- > MENJ Q121-RE 
7 – nem vonatkozik rá 

 

KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ: AKKOR KÉRDEZD, HA A HÁZASTÁRSA/TÁRSA JELENLEG ALKALMAZOTT 
(Q117. KÉRDÉSRE A VÁLASZ 1 VAGY 2) VAGY A HÁZASTÁRSA/TÁRSA A LEGUTÓBBI ÁLLÁSÁBAN 
NEM SAJÁT VÁLLALKOZÁSÁBAN DOLGOZOTT (Q117A KÉRDÉSRE A VÁLASZ 1)! 

Q120 Felügyeli/felügyelte más dolgozók munkáját? 

1 – igen  (v348) 
2 – nem -----------------------------------------------------  > MENJ Q121-RE 
8 – nem tudja (ha magától ezt mondja)------------------  > MENJ Q121-RE 
9 – nincs válasz (ha magától ezt mondja) ---------------  > MENJ Q121-RE 
7 – nem vonatkozik rá 
 

Q120a Hány alkalmazottat felügyel/felügyelt ő? 

1 – 1-9 (v348a) 
2 – 10-24 
3 – 25 vagy több 
8 – nem tudja (ha magától ezt mondja) 
9 – nincs válasz (ha magától ezt mondja) 
7 – nem vonatkozik rá 

MINDENKITŐL KÉRDEZD 

Q121 Volt-e Ön három hónapnál hosszabb ideig folyamatosan munkanélküli az elmúlt öt év során? 

1 – igen  (v349) 
2 – nem 
8 – nem tudja (ha magától ezt mondja) 
9 – nincs válasz (ha magától ezt mondja) 

KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ: CSAK AZOKTÓL A KÉRDEZETTEKTŐL, AKIK TÁRSSAL ÉLNEK (Q97. 
KÉRDÉSRE A VÁLASZ 1 VAGY 2, VAGY Q99. KÉRDÉSRE A VÁLASZ 1), EGYÉBKÉNT MENJ A Q123. 
KÉRDÉSRE! 

Q122 És az Ön házastársa/társa volt-e három hónapnál hosszabban folyamatosan munkanélküli az elmúlt öt 
év során? 

1 – igen (v350) 
2 – nem 
8 – nem tudja (ha magától ezt mondja) 
9 – nincs válasz (ha magától ezt mondja) 
7 – nem vonatkozik rá  

 
Q123 Az elmúlt öt év folyamán szorult-e valamikor társadalombiztosítási ellátásra? 

KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ: A TÁRSADALOMBIZTOSÍTÁS AZ (ANYAGI HELYZET FELMÉRÉSÉN 
ALAPULÓ) TÁRSADALMI JÓLÉTI JUTTATÁSOKRA UTAL: NEM FOGLALJA MAGÁBA A 
MUNKANÉLKÜLI VAGY ROKKANTSÁGI SEGÉLYRE ILLETVE A NYUGDÍJRA VALÓ JOGOSULTSÁGOT. 

1 – igen (v351) 
2 – nem 
8 – nem tudja (ha magától ezt mondja) 
9 – nincs válasz (ha magától ezt mondja) 
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KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ:  CSAK AZOKTÓL A KÉRDEZETTEKTŐL, AKIK TÁRSSAL ÉLNEK (Q97. 
KÉRDÉSRE A VÁLASZ 1 VAGY 2, VAGY Q99. KÉRDÉSRE A VÁLASZ 1), EGYÉBKÉNT MENJ A Q125. 
KÉRDÉSRE! 

Q124 És az Ön házastársa/társa szorult valamikor az elmúlt öt évben társadalombiztosítási ellátásra? 

A TÁRSADALOMBIZTOSÍTÁS AZ (ANYAGI HELYZET FELMÉRÉSÉN ALAPULÓ) TÁRSADALMI JÓLÉTI 
JUTTATÁSOKRA UTAL: NEM FOGLALJA MAGÁBA A MUNKANÉLKÜLI VAGY ROKKANTSÁGI 
SEGÉLYRE ILLETVE A NYUGDÍJRA VALÓ JOGOSULTSÁGOT. 

1 – igen (v352) 
2 – nem 
8 – nem tudja (ha magától ezt mondja) 
9 – nincs válasz (ha magától ezt mondja) 
7 – nem vonatkozik rá 
 

MINDENKITŐL KÉRDEZD 
 

MUTASD A 125. KÁRTYALAPOT! 

Q125 Itt egy lista a jövedelmekről, és szeretnénk megtudni, hogy az Ön háztartása melyik csoportba tartozik, 
beszámítva az összes bért, fizetést, nyugdíjat és egyéb befolyó jövedelmet. Csak adja meg a betűjelét 
annak a csoportnak, amelybe az Ön háztartása tartozik az adók és egyéb levonások után. 

 (v353) 

 
  HETENTE körülbelül HAVONTA körülbelül ÉVENTE körülbelül 

1 A Kevesebb, mint 146 lei Kevesebb, mint 549 lei Kevesebb, mint 6.592 lei 

2 B 146 lei - 255 lei 549 lei - 1.098 lei 6.592 lei - 13.183 lei 

3 C 256 lei - 438 lei 1.099 lei - 1.830 lei 13.184 lei - 21.972 lei 

4 D 439 lei - 841 lei 1.831 lei - 3.661 lei 21.973 lei - 43.944 lei 

5 E 842 lei - 1.281 lei 3.662 lei - 5.492 lei 43.945 lei - 65.917 lei 

6 F 1.282 lei - 1.684 lei 5.493 lei - 7.323 lei 65.918 lei - 87.889 lei 

7 G 1.685 lei - 2.123 lei 7.324 lei - 9.154 lei 87.890 lei - 109.862 lei 

8 H 2.124 lei - 2.526 lei 9.155 lei - 10.985 lei 109.863 lei - 131.835 lei 

9 I 2.527 lei - 4.210 lei 10.986 lei - 18.310 lei 131.836 lei - 219.725 lei 

10 J 4.211 lei - 6.334 lei 18.311 lei - 27.465 lei 219.726 lei - 329.588 lei 

11 K 6.335 lei - 8.458 lei 27.466 lei - 36.620 lei 329.589 lei - 439.451 lei 

12 L legalább 8.459 lei , vagy több legalább 36.621 lei , vagy több legalább 439.452 lei , vagy több 

88 – nem tudja (ha magától ezt mondja) 
99 – nincs válasz (ha magától ezt mondja)  
 

Q125_RO. Meg tudná mondani a háztartás múlt havi pontos jövedelmét? __________________(lei RON)   
88888. NT 99999. NV        (v353_Ro) 

 
Q126 Amikor 14 éves volt, együtt élt a szüleivel? 

1 – Igen, mindkét szülőmmel (v354) 
2 – Csak az apámmal 
3 – Csak az anyámmal 

KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ:  HELYETTESÍTSE BE AZ APA HELYÉRE AZ ANYÁT A 127-131. KÉRDÉSEKBEN 
HA A Q126. KÉRDÉSRE A VÁLASZ 3 

4 – Nem éltem együtt a szüleimmel ---------> MENJ Q133-RA 
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MUTASD A 127. KÁRTYALAPOT! 

Q127 Mi az édesapja legmagasabb iskolai végzettsége? 
1 – Nem járt iskolába .................................................................................................... [A] (v355) 
2 – be nem fejezett elemi ...............................................................................................[B] 
3 – befejezett elemi ........................................................................................................[C] 
4 – be nem fejezettt 5-8 osztály .................................................................................... [D] 
5 – befejezettt 5-8 osztály ..............................................................................................[E] 
6 – inasiskola ................................................................................................................. [F] 
7 – szakiskola................................................................................................................ [G] 
8 – be nem fejezett líceum ............................................................................................ [H] 
9 – befejezett líceum ....................................................................................................... [I] 
10 – Mesteriskola............................................................................................................[J] 
11 – Postliceális ............................................................................................................ [K] 
12 – be nem fejezett egyetem.........................................................................................[L] 
13 – kollégium és befejezett almérnöki egyetem ..........................................................[M] 
14 – befejezett egyetem ..................................................................................................[N 
15 – mesteri................................................................................................................... [O] 
16 – doktorátus............................................................................................................... [P] 
88 – - (spontán módon) 
99 – - (spontán módon) 
77 – nem vonatkozik rá 
 

Q127_Ro Mi az édesanyja legmagasabb iskolai végzettsége? 
1 – Nem járt iskolába .................................................................................................... [A] (v355_Ro) 
2 – be nem fejezett elemi ...............................................................................................[B] 
3 – befejezett elemi ........................................................................................................[C] 
4 – be nem fejezettt 5-8 osztály .................................................................................... [D] 
5 – befejezettt 5-8 osztály ..............................................................................................[E] 
6 – inasiskola ................................................................................................................. [F] 
7 – szakiskola................................................................................................................ [G] 
8 – be nem fejezett líceum ............................................................................................ [H] 
9 – befejezett líceum ....................................................................................................... [I] 
10 – Mesteriskola............................................................................................................[J] 
11 – Postliceális ............................................................................................................ [K] 
12 – be nem fejezett egyetem.........................................................................................[L] 
13 – kollégium és befejezett almérnöki egyetem ..........................................................[M] 
14 – befejezett egyetem ..................................................................................................[N 
15 – mesteri................................................................................................................... [O] 
16 – doktorátus............................................................................................................... [P] 
88 – - (spontán módon) 
99 – - (spontán módon) 
77 – nem vonatkozik rá 
 

Q128 Amikor Ön 14 éves volt, az édesapja [édesanyja] alkalmazott volt, saját vállalkozásában dolgozott, vagy 
egyik sem volt? 

1 – igen, alkalmazott volt (v356)  
2 – igen, saját vállalkozásában dolgozott 
3 – nem dolgozott   ---------------------------------------> MENJ Q132-RE 
8 – nem tudja (ha magától ezt mondja) ----------------> MENJ Q132-RE 
9 – nincs válasz (ha magától ezt mondja) -------------> MENJ Q132-RE 
7 – nem vonatkozik rá -----------------------------------> MENJ Q132-RE 

 
Q128_Ro Amikor Ön 14 éves volt, az édesanyja alkalmazott volt, saját vállalkozásában dolgozott, vagy 

egyik sem volt? 

1 – igen, alkalmazott volt (v356_RO)  
2 – igen, saját vállalkozásában dolgozott 
3 – nem dolgozott   ---------------------------------------> MENJ Q132-RE 
8 – nem tudja (ha magától ezt mondja) ----------------> MENJ Q132-RE 
9 – nincs válasz (ha magától ezt mondja) -------------> MENJ Q132-RE 
7 – nem vonatkozik rá -----------------------------------> MENJ Q132-RE 
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Q129 Mi volt a neve vagy titulusa édesapja [édesanyja] munkájának?  

KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ: ÍRD BE 

Írd be:....................................................... (v357a) 
 
Q129a Az állásában milyen jellegű munkát végzett édesapja [édesanyja] ideje nagy részében?  
KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ: ÍRD BE 

Írd be:....................................................... (v357b) 

KÓDOLÁSI INSTRUKCIÓ: AZ INTERJÚT KÖVETŐEN KÓDOLD AZ ISCO88 SZERINT (4 SZÁMJEGY), A 
Q129 ÉS Q129A KÉRDÉSEK ALAPJÁN 

Kód: (v357c) 
88888 – nem tudja (ha magától ezt mondja) 
99999 – nincs válasz (ha magától ezt mondja) 
77777 - nem vonatkozik rá 

KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ: HA AZ APA/ANYA SAJÁT VÁLLALKOZÁSÁBAN DOLGOZOTT  (Q128=2) 

Q130 Hány alkalmazottja volt az édesapjának [édesanyjának]?  
1 – egy sem ------------------------------------------------------ > MENJ Q132-RE (v358) 
2 – 1-9  ----------------------------------------------------------- > MENJ Q132-RE 
3 – 10-24  -------------------------------------------------------- > MENJ Q132-RE 
4 – 25 vagy több ------------------------------------------------ > MENJ Q132-RE 
8 – nem tudja (ha magától ezt mondja)----------------------- > MENJ Q132-RE 
9 – nincs válasz (ha magától ezt mondja) -------------------- > MENJ Q132-RE 
7 – nem vonatkozik rá 

KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ:  HA AZ APA/ANYA ALKALMAZOTT VOLT (Q128. KÉRDÉSRE A VÁLASZ 1) 

Q131 Felügyelte-e az édesapja [édesanyja] más alkalmazottak munkáját? 
1 – igen  (v359) 
2 – nem ---------------------------------------------------------- > MENJ Q132-RE 
8 – nem tudja (ha magától ezt mondja)----------------------- > MENJ Q132-RE 
9 – nincs válasz (ha magától ezt mondja) -------------------- > MENJ Q132-RE 
7 – nem vonatkozik rá 

Q131a Hány alkalmazottat felügyelt az édesapja [édesanyja]? 

1 – 1-9 (v359a) 
2 – 10-24  
3 – 25 vagy több 
8 – nem tudja (ha magától ezt mondja) 
9 – nincs válasz (ha magától ezt mondja) 
7 – nem vonatkozik rá 
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MUTASD A 132. KÁRTYALAPOT! 

Q132 Gondoljon a szüleire, amikor Ön 14 év körüli volt! Mit mondana ezekről az állításokról, helyesen írják 
le őket? 

KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ: NE KÉRDEZD AZ A-T, B-T ÉS C-T, HA A VÁLASZADÓ CSAK AZ APJÁVAL ÉLT 
(Q126. KÉRDÉSRE A VÁLASZ 2) 

KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ: NE KÉRDEZD AZ E-T, F-ET ÉS G-T, HA A VÁLASZADÓ CSAK AZ ANYJÁVAL 
ÉLT (Q126. KÉRDÉSRE A VÁLASZ 3) 

 Igen Bizonyos 
mértékig

Egy 
kicsit Nem NT NV NA 

v360 A Az édesanyám szeretett könyvet olvasni 1 2 3 4 8 9 7 

v361 B Édesanyámmal otthon megvitattuk a politikai 
kérdéseket 1 2 3 4 8 9 7 

v362 C Édesanyám szerette figyelemmel kísérni a híreket 1 2 3 4 8 9 7 

v363 D A szüleimnek gondot okozott kijönni a 
jövedelmükből 1 2 3 4 8 9 7 

v364 E Az édesapám szeretett könyvet olvasni 1 2 3 4 8 9 7 

v365 F Édesapámmal otthon megtárgyaltuk a politikai 
kérdéseket 1 2 3 4 8 9 7 

v366 G Édesapám szerette figyelemmel kísérni a híreket 1 2 3 4 8 9 7 

v367 H A szüleimnek gondot okozott pótolni a 
tönkrement tárgyakat 1 2 3 4 8 9 7 

MINDENKITŐL KÉRDEZD 

Q133 Hol élt Ön 14 éves korában? 

KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ:  ÍRD BE 

Írd be: ................................................................. (v368a) 

KÓDOLÁSI INSTRUKCIÓ:  KÓDOLD A RÉGIÓT A NUTS 3 SZERINT 

Kód: (v368b) 
888888 – nem tudja (ha magától ezt mondja) 
999999 – nincs válasz (ha magától ezt mondja) 

 
Q134 A település, ahol Ön MOST él.  

KÉRDEZŐI INSTRUKCIÓ ÍRD BE 

Írd be: ................................................................. (v369a) 
 

KÓDOLÁSI INSTRUKCIÓ: SIRUTA KÓD 

Kód: (v369) 

88888 – nem tudja (ha magától ezt mondja) 
99999 – nincs válasz (ha magától ezt mondja) 
 

Q134_Ro. Falu?_____________________        (V369_Ro) 
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Q135 A település lélekszáma 

01 – kevesebb, mint 2000 fő (v370) 
02 – 2 - 5.000 
03 – 5 -  10.000 
04 – 10 -  20.000  
05 – 20 -  50.000  
06 – 50 - 100.000  
07 – 100 - 500.000  
08 – 500.000 fő vagy több 
88 – nem tudja (ha magától ezt mondja) 
99 – nincs válasz (ha magától ezt mondja) 

Q136 Megye:  
Írd be: ................................................................. (v371a) 

KÓDOLÁSI INSTRUKCIÓ: KÓDOLD A RÉGIÓT A NUTS 3 SZERINT 

 
Kód: (v371b) 

 
Q136_Ro. Nemzetisége : 1. román 2. magyar  3. cigány/roma 4. más:_________ (v371_Ro) 
Q137 A kérdezés időpontja: 

  nap: hónap: év: (v372) 
 
Q138 A kérdezés időtartama 

KEZDÉS ÓRÁJA: KEZDÉS PERCE: BEFEJEZÉS ÓRÁJA: BEFEJEZÉS PERCE:
 (v373a)  (v373b)  (v374a)  (v374b)

 
Q139 A kérdezés alatt a válaszadó... 

1 – nagyon érdeklődő volt (v375) 
2 – valamelyest érdeklődő volt 
3 – nem volt nagyon érdeklődő 

Q140 Milyen nyelven folyt a kérdezés?   1. román   2. magyar (v376) 
 

KÓDOLÁSI INSTRUKCIÓ: HASZNÁLD AZ ELŐRE MEGHATÁROZOTT ISO 639-1 KÓDOKAT MINDEN 
NYELVRE, AMELYRE A KÉRDŐÍVET LEFORDÍTOTTÁK! 

Kód: (v376a) 
 
 
OPT. Operator teren_________________ 
OPC. Operator calculator_____________ 


